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中国交通银行全真模拟试题 

考试说明： 

1、考试时间 150 分钟。考试内容为行测及专业知识和英语等。 

2、请在题本规定位置填写姓名和准考证号。 

3、考试结束考生不能讲题本带出考场。 

 

第一部分：行测及专业知识（本部分共 170 道题） 

1. 活性氧在机体中有双重作用，一方面能增强免疫力、消灭细菌，杀死恶性细胞；另一方面，

如在细胞中含量过多，反而会伤害正常细胞，加重病情发展。医学上早已发现，大剂量的活

性氧能杀死细胞并导致动物死亡，二氧化碳的作用就是抑制人或动物体内活性氧的过量形成。

不符合这段话意思的是（    ）。 

A.适量的活性氧能增强机体的免疫功能 

B.适量的活性氧能消灭细菌，杀死恶性细胞 

C.大剂量的活性氧能杀死细胞，导致机体死亡 

D.活性氧中细胞含量过多，会伤害正常细胞，加重病情发展 

2. 胞外超氧化歧化酶是人体自然产生的一种抗氧化剂，该蛋白质据认为在治疗由于大量含氧

化学物质所引起的疾病上有潜在用途。另外，专家们认为，胞外超氧化歧化酶也可用于心脏

搭桥手术，并可用来在器官移植过程中保存待移植器官。新的转基因羊可以通过奶水分泌而

提供这一蛋白质。下列关于―胞外超氧化歧化酶‖的表述，正确的一项是（    ）。 

A.它用在心脏搭桥手术中可起到保存心脏的作用 

B.它是人体自然产生的一种有用的蛋白质 

C.现在它主要用在治疗由于大量含氧化学物质所引起的疾病上 

D.人们现在可以在克隆羊的奶水里大量提取它 

3. 有的科学家推测：地球生命之源可能来自 40 亿年前坠入地球海洋的一颗或数颗彗星。当

时，地球大气密度很高，减慢了彗星下坠的速度，使彗核表面的温度不会过高，从而保护了

彗核表面的类生命物质。当彗核坠入海洋后，它们得到了再发展的条件，便形成了更为复杂

的系统（通常由上百个分子组成）。该系统只让氧气、水等小分子进出，而氨基酸等则不能

进出，久而久之这种有序状态促成了该系统能自我复制，进而导致了生命的诞生。下列四项

中，不属于―再发展条件‖的一项是（    ）。 

A.彗核表面的类生命物质发展为上百个分子组成的复杂的系统 

B.彗核坠入海洋后，变成了促使原始生命产生并发展的条件 

C.彗核表面的类生命物质，逐渐形成了以氨基酸为核心的有序结构 

D.多分子组成的类生命物质的复杂系统终于能够自我复制 

4. 统一场论是继相对论之后发展起来的一种崭新的理论，它试图把自然界中的重力、磁力、

基本粒子间的弱、强相互作用力统一为一种力。要证明这一理论的正确，必须首先验证量子
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力学的一个基本现象，这就是，即便在没有电磁场存在的地方，也存在着某种作用于电子的

力。由于这一现象最初是由阿哈拉诺夫和鲍姆两人提出的，故物理学界取两人英文名字首，

命名为 AB 效果。下列对―AB 效果‖解释正确的是（    ）。 

A.基本粒子间的弱强相互作用力 

B.继相对论之后的一种叫统一场论的崭新的理论 

C.在没有电磁场存在的地方，也存在着某种作用于电子的力 

D.以阿哈拉诺夫和鲍姆两人名字命名的一种统一场论的现象 

5. 随着人类使用有机燃料的数量逐步增加，排入大气中的温室气体也越来越多。这些温室气

体包括二氧化碳、甲烷、水蒸气、臭氧、氟利昂等。有关资料显示，最近 35 年间，大气中

的二氧化碳含量增加了 32.3％。最近 35 年间，地球的平均气温达到 15.3 摄氏度，比工业化

以前提高了 0.7 摄氏度。这一趋势不改变，人类的生存将面临严重威胁。下列不属于―这一

趋势‖范围的是（    ）。 

A.人类使用有机燃料的数量增加 

B.大气层中的温室气体越来越多 

C.地球的平均气温越来越高 

D.大气层中的二氧化碳含量增加 

6. 到了托勒密的时代，希腊科学已经发展了 700 年之久，但此后则如花到荼蘼，盛极而衰，

开始没落。这自然有许多不同的原因，但现在为绝大部分史家所公认的一个主要原因，则是

它过分注重猜想与理论，而忽略实际观察，所以走进死胡同，无法有进一步的突破。托勒密

秉承柏拉图的构想，以为天体运行轨道必然是圆形的组合，就是这偏见的最佳说明。1400

年后，哥白尼也仍然未能破除这偏见，直到开普勒，才由于丹麦天文学家第谷极其精密的天

文观测，―被迫‖打破这种桎梏，发现天体运行轨道其实是椭圆形而非圆形组合。文段意在说

明的是（    ）。 

A.希腊科学从托勒密的时代之开始步入没落阶段 

B.丹麦天文学家第谷打破了希腊科学注重猜想与理论的桎梏 

C.过分注重猜想与理论而忽略实际观察是希腊科学没落的主因之一 

D.希腊科学开始没落缘于多种因素的影响 

7. __________人的天赋是要追随―崇高‖、践行―崇高‖的，人类社会的文学艺术__________

有一个重要的任务就是要表现―崇高‖。填入划横线部分最恰当的一项是（    ）。 

A.既然  当然 

B.不但  所以 

C.即使  就 

D.如果  那么 

8. 含羞草是很奇妙的：你碰它一下，它的叶子会合拢起来，又垂下去，像害羞似的。这其中，

因为―含羞‖的程度不一样，预示的天气也不一样：如果被触动的含羞草，叶子很快合拢、下

垂，之后需经过相当长的时间才能恢复原态，则说明天气将艳阳高照，晴空万里;反之，叶

子受触后收缩缓慢、下垂迟缓，或叶子则稍一闭后即张开，则预示着风雨即将来临。上述文

字意在说明（    ）。 
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A.含羞草的生长习性 

B.含羞草能预测天气 

C.含羞草的奇妙之处 

D.天气会影响含羞草 

9. 关于演员认证，大家最为熟悉的莫过于―一级演员‖这个称谓，而―一级演员‖的评选，有一

个主要考量标准是，―为繁荣中国的文化事业做出了突破贡献‖，这样的考量标准本身也是含

糊的。另据相关资料显示，把―一级演员‖称为―国家一级演员‖只是习惯使然，在职称前面冠

以―国家‖二字，更多是出于对荣耀的显示。也可以这么理解，一个演员的知名度和受欢迎程

度，主要来自他的作品，和他的职称并无关系。这段文字主要强调（    ）。 

A.评价演员的标准应明确、可行 

B.演员认证不是衡量能力的标尺 

C.评价演员应看重作品而非职称 

D.当前演员认证存在的现实问题 

10. 研究表明，进入雷云的宇宙射线，使得雷云中的空气产生电离，进而在周围产生许多悬

浮的自由电子。已在云层中的电场，则使自由电子带有更高的能量。当空气中的现有电子和

水分子碰撞时，释放出更多的电子，研究者将其称之为高能量微粒的雪暴，最终产生一次―逃

逸崩溃‖，这种放电过程就是人们所认为的闪电。下列说法与原文不符的是（    ）。 

A.闪电因宇宙射线而产生 

B.雪暴放电过程产生闪电 

C.闪电因云朵碰撞而产生 

D.电子与水分子碰撞引起闪电 

11. 公众的―有色眼镜‖，经常__________、由点到面；而公共部门的形象，也是一荣俱荣、

一损俱损。只有认识到了这一点，我们才能把对各种公平和不公平怀疑的回应，当作重建信

任的一环，并以此积累信任、__________诚信社会。填入划横线部分最恰当的一项是（    ）。 

A.由此及彼  打造 

B.顾此失彼  建设 

C.断章取义  营建 

D.由表及里  重塑 

12. 每年两会，也是媒体的一场―新闻大战‖。今年，国内外各路媒体 3000 多名记者参加了两

会报道。媒体报道是对两会的传播，责任重大。如果说两会是体现中国开放、透明的平台，

新闻报道则是展现两会的窗口。两会为新闻媒体提供了丰富的资源，但如果记者带着赶庙会、

看热闹，甚至是追明星的心态来采访，即使写出报道，也是表面的、肤浅的。报道两会，应

该全面、客观、准确、负责、理性，而不应该像探照灯一样照到哪里算哪里，更不应该为了

吸引眼球而只将镜头对准个别的话题和明星人物。这段文字意在说明的是（    ）。 

A.只有冷静观察.才能发现两会上真正有价值的新闻 

B.及时、准确地报道两会内容是新闻媒体的社会职责 

C.每年的两会对媒体工作者来说都是一场―新闻大战 

D.媒体应以严肃、负责的态度如实做好两会的报道工作 
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13. 作品价值是要经过历史来证实的，历史终会以其特有的坚韧来陶粒出属于那个时代的作

品。而时下的文学创作越写越粗糙，创作态度越来越轻薄，作品流于表面的热闹和肤浅，已

逐渐成势头，迎全与屈从的态势正在蔓延。不少人囿于一室之中，通过网络的便利下载自己

的梦想，写作状态越来越倾向于闭门造车，仿佛一夜即可成惊世之作。其实电脑网络抓去了

你的眼球，也抓走了你的认识和判断力，使你的眼界不宽，胸怀狭窄;没有创意，毫无生机。

这种剪接、拼凑成的―创作‖，是丝毫没有生命力和美学价值的。下列不是造成目前文学作品

低俗的原因的一项是（    ）。 

A.作者的创作态度比较轻薄，作品流于表面的热闹和肤浅 

B.作者极少接触和关注社会人生，造成视野狭窄，了无创意 

C.网络的便利使人们变得懒惰而浮躁，出现了拼凑、剪接式的文章 

D.作品面世的时日尚短，还没有经过历史的淘洗与证明 

14. 高楼大厦的拔地升天，正在把我们的天空挤压和分割得狭窄__________，正在使四季在

隔热玻璃外变得不清，正在使田野和鸟语变得十分_________和遥远。填入划横线部分最恰

当的一项是（    ）。 

A.零碎暖昧  稀罕 

B.琐碎浑然  罕见 

C.晦暗朦胧  珍贵 

D.分散混沌  稀疏 

15. 中国动画当前存在的问题——缺乏原创，而这种原创意识的缺乏已引起了 80、90 后的强

烈不满和无奈，回忆过去，《大闹天宫》、《天书奇谭》和《葫芦娃》，中国动画也曾有过光荣

的时刻，但为何到如今却沦落到__________的地步？填入划横线部分最恰当的一项是（    ）。 

A.一无是处 

B.拾人牙慧 

C.黯淡无光 

D.狗尾续貂 

16. 萨尔斯大学的所有女生都爱吃奶油蛋糕。所有爱吃奶油蛋糕的人都嫌自己长得胖。只有

萨尔斯大学的女生才会在意别人的评论。假设上述论断都是真的，则以下哪个选项一定为真？

（    ）Ⅰ.所有嫌自己长得胖的人都在意别人的评论。Ⅱ.所有在意别人评论的人都爱吃奶

油蛋糕。Ⅲ.不嫌自己长得胖的人中没有一个在意别人的评价。 

A.只有Ⅱ 

B.只有Ⅰ和Ⅲ 

C.只有Ⅱ和Ⅲ 

D.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ 

17. 白居易∶在天愿作比翼鸟，在地愿为连理枝（    ）。 

A.曾巩∶明月不谙离恨苦，斜光到晓窃朱户 

B.张若虚∶春江潮水连海平，海上明月共潮生 

C.岳飞∶莫等闲，白了少年头，空悲切 

D.王实甫∶枯藤老树昏鸦，小桥流水人家，断肠人在天涯 
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18. 归纳推理是指从特殊到一般的推理。以下哪种是归纳推理？（    ） 

A.爱心是人的非常重要的素质，因此没有爱心的人不能说是一个真正的人 

B.凡是老师必定是从师范学院毕业的，刘凡是老师，所以他是从师范学院毕业的 

C.张启是老师，戴一副眼镜；刘乐是工程师，戴一副眼镜；所以知识分子都戴眼镜 

D.中国是一个文明古国，我是中国人，所以我很讲究文明礼貌 

19. B 国最大的发电厂近日决定暂缓其清洁能源改造计划，除非该国政府决定对此项目给予

长期资助。因为如果缺乏政府在此项目上的长期资助的话，由于使用清洁能源运营成本高，

将使该发电厂陷入破产的危机。而 B 国政府清楚地知道，如果给予发电企业长期资金的支

持，该国的能源和气候变化部门就必须在清洁能源改造方面具备制定有效政策的能力。国际

社会据此推测说，目前 B 国的能源和应对气候变化部门在清洁能源改造方面已经具备了制

定有效政策的能力。以下哪项如果为真，就可以合理地推出上述结论？（    ） 

A.B 国最大的发电厂不会暂缓其清洁能源改造计划 

B.B 国政府将会给清洁能源改造计划提供长期资助 

C.B 国政府将会开始蒙受更多的损失 

D.B 国最大的发电厂与使用非清洁能源的发电企业相比竞争力不足 

20. 绿色公关是指企业以生态与经济可持续发展观念影响公关，选择具有“绿色”特征的媒

体开展传播活动，以“绿色”为特色塑造企业形象，羸得公众的信任与支持，给企业带来更

多便利和竞争优势的一系列公关活动。下列属于绿色公关的是：（    ）。 

A. 某快餐店通过植树节宣传减少包装节约资源，营造经营氛围。 

B. 人民网举办以“发展低碳经济引领绿色潮流”为主题的论坛 

C. 某小区居委会在小区举办垃圾分类现场竞赛，受到住户欢迎 

D. 软件公司推出一款绿色软件，无插件，无需安装即可使用 

21. 木材：抽屉：收纳（    ）。 

A.钢铁：剪刀：切割 

B.棉花：毛线：保暖 

C.城墙：石头：防御 

D.橡胶：气垫：缓冲 

22. 近十年来，我国每年授予的博士学位数量出现了持续性的上升，因此可以认为近十年我

国研究生人数不断增加。 

下列各项中，最能支持上述结论的是（    ）。 

A.近十年来，获得博士学位的难度并未发生变化 

B.近十年来，我国获得博士学位的人数在研究生总人数中所占的比例不变 

C.今年申请攻读博士研究生的人数是十年前的 2 倍左右 

D.今年我国的博士研究生在研究生中仅占 20%左右 

23. 汉文帝：刘恒：文景之治（    ）。 

A.宋太祖：赵匡胤：杯酒释兵权 

B.唐太宗：李世民：贞观之治 

C.清圣祖：爱新觉罗·玄烨：康乾盛世 
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D.秦始皇：嬴政：焚书坑儒 

24. 定制旅游：指由游客和旅游服务商共同商定旅游方案，以充分满足旅游个性化要求的旅

游方式。 

下列不属于定制旅游的是（    ）。 

A.某旅行社最近推出了欧洲十日游，沿海五市一周游等产品，提前订好酒店、机票、景点门

票等，游客觉得价格合适就可以购买成行 

B.某在线旅游网站根据游客的个性预算、旅游目标等制订行程计划，与客户反复沟通，最终

形成了客户满意的方案，并排除专人随行监管 

C.某旅行社组织了一个美食旅游项目，应游客要求精心挑选几家有特色的美食店，预定好当

地的个性民居，全程陪游，游客归来后都感到十分满意 

D.小李同几个酷爱摄影的朋友策划了一个拍摄沙漠风光的活动计划，经过与旅行社多次讨价

还价，终于成行，参与者过了一个很有意思的假期 

25. 如果有人出生于 60 年代，那么他肯定读过《毛主席语录》。李同读过《毛主席语录》，则

（    ）。 

A.李同一定出生于 60 年代 

B.李同不可能出生在 70 年代 

C.李同可能出生于 90 年代 

D.李同可能出生于任何年代 

26. 格雷欣法则是出现在以下哪种货币制度阶段（    ）。 

A.银本位制 

B.平行本位制 

C.双本位制 

D.跛行本位制 

27. 以下不属于商业信用和银行信用区别的是（    ）。 

A.商业信用属于直接信用，银行信用属于间接信用 

B.商业信用的信用工具主要是商业票据，银行信用的信用工具主要是银行票据 

C.商业信用的客体主要是商品资本，银行信用的客体主要是货币资本 

D.商业信用属于间接信用，银行信用属于直接信用 

28. 市盈率是指（    ）。 

A.股票的市场价格与权益资本的比率 

B.股票的市场价格与当期资产净值的比率 

C.股票的市场价格与税后利润的比率 

D.股票的市场价格与当期每股收益的比率 

29. 下列不属于股票市场特征的是（    ）。 

A.收益性 

B.安全性 

C.风险性 

D.流动性 
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30. 以下不属于货币市场的是（    ）。 

A.股票市场 

B.同业拆借市场 

C.商业票据市场 

D.回购协议市场 

31. 以下不属于我国政策性银行的是（    ）。 

A.中国农业发展银行 

B.中国进出口银行 

C.国家开发银行 

D.中国农业银行 

32. 以下不属于非银行金融机构的是（    ）。 

A.信托投资公司 

B.传统租赁公司 

C.金融资产公司 

D.财务公司 

33. 以下属于中央银行负债业务的是（    ）。 

A.发行货币 

B.再贴现再贷款 

C.证券买卖业务 

D.金银外汇储备业务 

34. 下列个人存款业务中，不属于定期存款种类的是（    ）。 

A.零存零取 

B.零存整取 

C.整存零取 

D.存本取息 

35. 下列贷款中，不属于银行不良贷款的是（    ）。 

A.次级贷款 

B.可疑贷款 

C.关注贷款 

D.损失贷款 

36. 以下不属于商业银行表外业务的是（    ）。 

A.存款业务 

B.备用信用证 

C.贷款承诺 

D.票据发行便利 

37. 以下不属于商业银行经营与管理原则的是（    ）。 

A.政策性 

B.安全性 



                            热线： 4006-01-9999 

8 

银行交流群：                   http://jinrong.huatu.com/         更多资讯请咨询当地华图 
 

C.流动性 

D.盈利性 

38. 法国总统戴高乐有一个座右铭：“保持一定的距离!”这也深入地影响了他和智囊、参谋

们的关联。在他十多年的总统岁月里，他的秘书处、办公厅和私家参谋部等顾问和军师机构，

没有什么人的工作年限能超过两年以上。这表明戴高乐是个主要靠自己的思维和决断而生存

的首领，他不允许身边有永远离不开的人。戴高乐这种用人智慧是成功地运用了（    ）。 

A.木桶理论 

B.青蛙现象 

C.刺猬法则 

D.鲶鱼效应 

39. 生产可能性曲线说明的基本原理是（    ）。 

A.一国资源总能被充分利用 

B.假定所有经济资源能得到充分的有效利用，则只有减少 y 物品生产才可能增加 x 物品的生

产 

C.改进技术引起生产可能性曲线向内移动 

D.经济能力增长唯一决定于劳动力数量 

40. 下列因素不会使需求曲线移动的是（    ）。 

A.购买者偏好改变 

B.商品价格下降 

C.其他有关商品价格下降 

D.消费者收入上升 

41. 如果需求的减少和供给的增加同时发生，（    ）。 

A.均衡价格将上升,均衡交易量的变化无法确定 

B.均衡价格和均衡交易量都将上升 

C.均衡价格和均衡交易量都将下降 

D.均衡价格将下降,均衡交易量的变化无法确定 

42. 两种相关的常规商品，其中一种商品价格发生变化时，这两种商品的需求量呈同方向变

化，则两种商品的需求交叉弹性系数为（    ）。 

A.正 

B.负 

C.0        

D.1 

43. 基数效用与序数效用的主要差异在于两种商品的（    ）。 

A.边际替代率是否递增 

B.边际替代率是否递减 

C.效用是否可加 

D.边际替代率是否不变 

44. 下列说法中正确的是（    ）。 
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A.生产要素的边际技术替代率递减是规模报酬递减造成的 

B.边际收益递减是规模报酬递减造成的 

C.规模报酬递减是边际收益递减造成的 

D.生产要素的边际技术替代率递减是边际收益递减造成的 

45. 若一个管理机构对一个垄断厂商的限价正好使经济利润消失，则价格要等于（    ）。 

A.边际收益 

B.平均成本 

C.平均可变成本 

D.边际成本 

46. 等成本曲线平行向外移动表明（    ）。 

A.产量提高了 

B.成本增加了 

C.生产要素的价格按相同比例提高了 

D.生产要素的价格按不同的比例提高了 

47. 当一个完全竞争行业实现长期均衡时，每个企业：（    ）。 

A.都实现了正常利润 

B.利润都为零 

C.行业中没有任何厂商再进出 

D.以上说法都对 

48. 下列哪一项计入 GDP？（    ） 

A.购买一辆用过的旧自行车 

B.银行向某企业收取一笔贷款利息 

C.购买普通股票 

D.汽车制造厂买进 10 吨钢板 

49. 经济学上的投资是指（    ）。 

A.企业增加一笔存货  

B.建造一座住宅 

C.企业购买一台计算机 

D.以上都是 

50. 当消费函数为 C=a+bY，a、b﹥0，这表明，平均消费倾向（    ）。 

A.大于边际消费倾向 

B.小于边际消费倾向 

C.等于边际消费倾向 

D.以上三种情况都可能 

51. 当总供给曲线为正斜率，单位原材料的实际成本增加时，总供给曲线会移向（    ）。 

A.右方，价格水平下降，实际产出增加 

B.左方，价格水平下降，实际产出增加 

C.右方，价格水平上升，实际产出减少 
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D.左方，价格水平上升，实际产出减少 

52. 市场不能提供纯粹的公共物品是因为（    ）。 

A.公共物品不具有排他性 

B.公共物品不具有竞争性 

C.消费者都想―免费乘车‖ 

D.以上三种情况都是 

53. 某时期 A 国的 GDP 为 1000 亿美元，同时期本国国民在国外创造的价值增值为 50 亿美

元，外国国民在本国创造的价值增值为 60 亿美元，则该时期 A 国的 GNP 为（    ）美元 

A.1110 亿 

B.1010 亿 

C.990 亿 

D.890 亿 

54. 假定边际消费倾向为 60％，政府同时增加 30 万美元的购买支出和税收，将使国民收入

（    ）。 

A.增加 30 万美元 

B.增加 60 万美元 

C.不变 

D.增加 18 万美元 

55. 孙斌去商店购物，先花了带在身上的钱的 20%买了一件衬衫，随后又用剩下的钱的 25%

买了一双鞋。问他最后剩下的钱占开始他带在身上的钱的（    ）。 

A.40%        

B.45%         

C.50%         

D.60% 

56. 某单位两座办公楼之间有一条长 204 米的道路，在道路起点的两侧和终点的两侧已栽种

了一棵树。现在要在这条路的两侧栽种更多的树，使每一侧每两棵树之间的间隔不多于 12

米。如栽种每棵树需要 50 元人工费，则为完成栽种工作，在人工费这一项至少需要做多少

预算（    ）。 

A.800 

B.1600 

C.1700 

D.1800 

57. 1/（12×13）+1/（13×14）+„„+1/（19×20）的值为：（    ）。 

A.1/12 

B.1/20 

C.1/30 

D.1/40 

58. 五个各不相等的自然数分别两两相加，10种相加组合共得到8个不同的结果，分别是17、
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22、25、28、31、33、36 与 39，则五个数中最大的数与最小的数之和为（    ）。 

A.25 

B.28 

C.31 

D.33 

59. 某洗车店洗车分外部清洁和内部清洁，两道工序时间均不少于 30 分钟，而且同一辆车两

道工序不能同时进行，洗车间同一时间只能容下 2 辆车。现有 9 辆车需要清洗，汽车进出洗

车间的时间可忽略不计，则洗完 9 辆车至少需要的时间为（    ）。 

A.330 分钟 

B.300 分钟 

C.270 分钟 

D.250 分钟 

60. 因工作需要，有 46 个工作人员需要派到另外一个厂区，但只有一台运送车，每次最多能

载 5 人(其中 1 人需开车)，往返一次需 5 分钟。如果 8 点半开始出发，到 8 点 57 分时，至

少还有（    ）人还在当地等待运送。 

A.16 

B.21 

C.26 

D.30 

61. 若一直角三角形的周长与面积的数值相等，且两直角边长之和为 14,则该三角形的面积是

（    ）。 

A.20 

B.24 

C.12 

D.6.2 

62. 用红、黄两色鲜花组成的实心方阵（所有花盆大小完全相同），最外层是红花，从外往内

每层按红花、黄花相间摆放。如果最外层一圈的正方形有红花 44 盆，那么完成造型共需黄

花（    ）盆？ 

A.48 

B.60 

C.72 

D.84 

63. 赵先生 34 岁，钱女士 30 岁。一天他们碰上了赵先生的三个邻居，钱女士问起了他们的

年龄，赵先生说：他们三人的年龄各不相同，三人的年龄之积是 2450，三人的年龄之和是

我俩年龄之和。问三个邻居中年龄最大的是多少岁（    ）。 

A.42 

B.45 

C.49 
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D.50 

64. 某公司推出的新产品预计每天销售 5 万件，每件定价为 40 元，利润为产品定价的 30%。

公司为了打开市场推出九折捉销活动，并且以每天 10 万元的费用为产品和促销活动做广告

宣传。问销量至少要达到预计销量的多少倍以上，每天的盈利才能超过促销活动之前？（    ） 

A.1.75 

B.2.25 

C.2.75 

D.3.25 

65. 有甲、乙两项工程，张师傅单独完成甲工程需 6 天，单独完成乙工程需 30 天，李师傅单

独完成甲工程需18天，单独完成乙工程需24天，若合作两项工程，最少需要的天数为（    ）。 

A.16 天 

B.15 天 

C.12 天 

D.10 天 

66. 1-2+3-4+5-6+7-8+„+1989-1990+1991＝（    ）。 

A.895 

B.896 

C.995 

D.996 

67. 某船第一次顺流航行 21 千米又逆流航行 4 千米，第二天同一河道中顺流航行 12 千米，

逆流航行 7 千米，结果两次所用的时间相等。假设船本身速度及水流速度保持不变，则顺水

船速与逆水船速之比是（    ）。 

A.2.5：1 

B.3：1 

C.3.5：1 

D.4.5:1 

68. 一根绳子对折三次后，从中剪断，共剪成（    ）段绳子。 

A.9 

B.6 

C.5 

D.3 

69. 某足球赛决赛，共有 24 个队参加，它们先分成六个小组进行循环赛，决出 16 强，这 16

个队按照确定的程序进行淘汰赛，最后决出冠、亚军和第三、四名。总共需要安排（    ）

场比赛。 

A.48 

B.51 

C.52 

D.54 
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70. 小明一家过一座桥，过桥时是黑夜，所以必须拿着唯一的灯过桥。现在小明过桥要 1 秒，

小明的弟弟要 3 秒，小明的爸爸要 6 秒，小明的妈妈要 8 秒，小明的爷爷要 12 秒。每次过

桥最多可过两人，而过桥的速度依过桥最慢者而定，而且灯在点燃后 30 秒就会熄灭。问：

小明一家过桥至少需要多长时间（    ）。 

A.30 秒 

B.29 秒 

C.19 秒 

D.18 秒 

71. 宏远公司组织员工到外地集训，先乘汽车，每个人都有座位，需要每辆有 60 个座位的汽

车 4 辆，而后乘船，需要定员为 100 人的船 3 条，到达培训基地后分组学习，分的组数与每

组的人数恰好相等。这个单位外出集训的有多少人（    ）。 

A.240 人 

B.225 人 

C.201 人 

D.196 人 

72. 某校有 58 名同学参加数学竞赛，已知将参赛人任意分成四组，则必有一组的女生多于 3

人，又知参赛者中任意 14 人中必有男生，则参赛男生的人数为（    ）。 

A.45 

B.46    

C.47 

D.48 

73. 要把 21 棵桃树栽到街心公园里 5 处面积不同的草坪上，如果要求每块草坪必须有树且所

栽棵数要依据面积大小各不相同，面积最大的草坪上至少要栽几棵（    ）。 

A.7 

B.8 

C.10 

D.11 

74. 将 14 拆成几个自然数的和，再求出这些数的乘积，可以求出的最大乘积是多少（    ）。 

A.72 

B.96 

C.144 

D.162 

75. 美国《财富》杂志于 7 月 20日正式发布了 2016年度世界 500 强排行榜，交通银行以 570.68

亿美元的营业收入，位列第（    ）位，较去年上升 37 位，排名再创历史新高。这已是交

通银行连续第 8 年跻身 500 强榜单。 

A.153  

B.152 

C.156  
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D.157  

76. 交通银行荣获“‘十二五’全国企业文化传播全媒体建设 30 强单位”，由企业文化部主办

的《交通银行》报、《交银》期刊获评“‘十二五’全国企业文化优秀传播媒体”(    )；企

业文化部毛志辉被评为“‘十二五’全国企业文化优秀传媒工作者”。同时，新疆区分行的《新

交行人》报、宣传片，上海市分行的《交行人》报均获评一等奖。 

A.一等奖 

B.二等奖 

C.三等奖 

D.优秀奖 

77. 交通银行的信用卡热线是（    ）。 

A.400-800-9000             

B.400-800-9888  

C.400-800-9999             

D.400-800-9777  

78. 以下哪个是交通银行的经营理念？（    ） 

A.提供更优金融方案、持续创造共同价值 

B.责任立业、创新超越 

C.诚信永恒、稳健致远 

D.拼搏进取、责任立业、创新超越 

79. 我国交通银行最早上市的时间为（    ）。 

A.2005  

B.2006  

C.2007  

D.2008  

80. 如果体内二氧化碳增多时，人就会打哈欠，这种深呼吸运动是为了补充体内的（    ）

气体。 

A.二氧化碳 

B.氮气 

C.氧气 

D.氢气 

81. 袋装食品中一般都有一包干燥剂，除了用作防潮外，主要作用是（    ）。 

A.过滤食品包装外的细菌 

B.保持食品的新鲜度 

C.吸收食品包装中的氧气 

D.消除食品袋中的异味 

82. 下列各个电器先后顺序正确的是（    ）。 

A.电报、电话、电视、电脑 

B.电话、电报、电视、电脑 
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C.电话、电视、电报、电脑 

D.电报、电视、电话、电脑 

83. （    ）是人类生物科学技术领域取得的一项重大技术突破，它反映了细胞培养、细胞

分化技术和控制技术的进步。 

A.纳米技术 

B.生物工程 

C.克隆 

D.微生物技术 

84. 下列消费方式不符合低碳经济模式的是（    ）。 

A.发展城市公共交通 

B.利用风能太阳能发电 

C.推行办公室无纸化办公 

D.扶持中小企造纸企业 

85. 通常被人们称为地球之肺的是（    ）。 

A.海洋 

B.湿地 

C.森林 

D.草原 

86. 夏天吃冰激凌，撕开包装后，冰激凌会冒气，下列对冒白气解释正确的是（    ）。 

A.冰激凌融化产生白气 

B.冰激凌升华产生白气 

C.冰激凌周围水蒸气液化产生白气 

D.冰激凌气化产生白气 

87. 人体患“坏血病”、皮肤和齿龈出血等病症，是因为缺乏（    ）维生素。 

A.维生素 A 

B.维生素 C 

C.维生素 B 

D.维生素 D 

88. 核电站往往修建在沿海地区，其主要原因是（    ）。 

A.运输电站建设原材料方便 

B.沿海地区的电力消耗大 

C.核能电量需要大量冷却水 

D.发生安全事故的概率小 

89. 国家发改委近日在门户网站开通了全国四级联网的 12358 全国价格举报管理信息系统。

相关负责人介绍，发改委要求各地逐步把办理的所有案件纳入到系统，立案呈批、案件审理、

行政处罚等所有执法流程都将在系统中处理，实行(    )管理。 

A.网络化 

B.痕迹化 
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C.流程化 

D.军事化 

90. 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平 7

月 1 日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第十四次会议并发表重要讲话。他强调，要

把“三严三实”要求贯穿改革全过程，引导广大党员、干部特别是领导干部大力弘扬实事求

是、求真务实精神，理解改革要实，谋划改革要实，落实改革也要实，既当改革的促进派，

又当改革的实干家。“三严三实”指的是（    ）。 

A. 严以修身、严以用权、严以律己，谋事要实、创业要实、做人要实 

B. 严以修身、严以自律、严以律己，从政要实、创业要实、做人要实 

C. 严以修身、严以用权、严以律己，从政要实、创业要实、做人要实 

D. 严以修身、严以自律、严以律己，从政要实、创业要实、做人要实 

91. 2016 年政府工作报告指出，以区域发展总体战略为基础，以“三大战略”为引领，形成

沿海沿江沿线经济带为主的纵向横向经济轴带。下列不是三大战略的是（    ）。 

A.“一带一路”建设 

B.京津冀协同发展 

C.长江经济带发展 

D.上海自贸区建设 

92. 2016 年中央政府工作报告指出，2015 年，我国工商登记前置审批精简 85%，全面实施

三证合一、一照一码。所谓三证合一是指把之前企业登记时需申请的三个证件合并成（    ）。 

A.营业执照 

B.组织机构代码证 

C.税务登记证 

D.经营许可证 

93. 关于 2016 年发展主要预期目标，说法错误的是（    ）。 

A.国内生产总值增长 6% 

B.居民消费价格涨幅 3%左右 

C.城镇新增就业 1000 万人以上 

D.城镇登记失业率 4.5%以内 

94. 2016 年中央政府工作报告指出，“十三五”期间，要深入推进以人为核心的新型城镇化，

实现三个“一亿人”目标。下列不属于这一目标的是（    ）。 

A.实现 1 亿左右农业转移人口和其他常住人口在城镇落户 

B.完成约 1 亿人居住的棚户区和城中村改造 

C.引导约 1 亿人在中西部地区就近城镇化 

D.帮助 1 亿人实现脱贫愿望 

95. 2016 年政府工作报告指出，要简除烦苛，禁察非法，使人民群众有更平等的机会和更大

的创造空间。“简除烦苛，禁察非法”出自一部古书，这部古书是（    ）。 

A.《史记》 

B.《汉书》 
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C.《后汉书》 

D.《三国志》 

96. 2016 年政府工作报告提到几个全覆盖，下列已经实现的是（    ）。 

A.大病保险全覆盖 

B.基本医疗保险实现全覆盖 

C.金融风险监管全覆盖 

D.农村稳定可靠供电服务和平原地区机井通电全覆盖 

97. 是我国实施制造强国战略第一个十年的行动纲领。制造业是国民经济的主体，是科技创

新的主战场，是（    ）。 

A.立国之本、兴国之魂、强国之路 

B.立国之本、兴国之道、强国之基 

C.立国之魂、兴国之路、强国之基 

D.立国之本、兴国之器、强国之基 

98. “两个一百年”指的是 2021 年实现（    ）的总目标，2049 年建成（    ）的社会主

义现代化国家。 

A .全面建成小康社会，富强、民主、文明、和谐 

B.共同富裕，富强、民主、科学、和谐 

C.改革开放，平等、民主、自由、和谐 

D.全面建设小康社会，富强、民主、文明、自由 

99. For many patients, institutional care is the most ______ and beneficial form of care. 

A. pertinent     

B. appropriate     

C. acute     

D. persistent 

100. It was so late that it was ______to try to catch the train. 

A. deficient     

B. helpless      

C. tardy     

D. futile 

101. If he thinks our class will win the game, it probably does. His ______ are usually accurate. 

A. acclaims     

B. mottoes     

C. Hunches     

D. suspensions 

102. The release date for the documentary film about life in America is______ but the producer 

still has a lot of work to do. 

A. approached     

B. approaching.      
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C. to approach     

D. approach 

103. Workers maintain that the company‘s______ to implement modern safety regulations puts 

everyone in the factory at risk of injury. 

A. discouragement     

B. indecision     

C. unwillingness 

D. hindrance 

104. If you have any______ about the products on display, one of our sales people will be happy 

to assist you. 

A. incidents     

B. instances      

C. inquiries     

D. innovations 

105. Research recently conducted on the side effects of the medication______ that it should not be 

prescribed to diabetic patients. 

A. has found    

B. has been found     

C. finds     

D. was finding 

106. Because many of the warehouse workers were out sick today, Mr. Miller had to stock the 

goods on the shelves_______. 

A. itself     

B. himself 

C. herself 

D. themselves 

107. Please accept our______ apology for the inconvenience this delay is causing all the 

passengers here at Pearson International Airport. 

A. sincere     

B. original 

C. estimated    

D. completed 

108. The majority of the contract______ that took place during the year were handled by lawyers 

from a local law firm. 

A. negotiate         

B. negotiations 

C. negotiable    

D. negotiator 
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109. It will be next to impossible to______ a room at the Ashton Hotel this week because of the 

film festival. 

A. reserve     

B. respond 

C. connect     

D. appoint 

110. The presentation of this evening‘s winners will commence______ at seven following dinner 

at six. 

A. precise     

B. precision 

C. precisely    

D. preciseness 

111. The new sports complex will accommodate an Olympic-sized swimming pool and 

other______, including a fitness center and a spa, to name just a few. 

A. facilities 

B. categories 

C. qualities    

D. supplies 

112. Our new product will be put through a number of______ tests before being released to the 

Public. 

A. dependent     

B. founded 

C. withhold     

D. stringent 

113. Mr. Chan‘s main role in the company for the next two weeks is to look______ the right 

person to take over Mr. Shaw‘s position when he leaves at the end of the month. 

A. in 

B. for 

C. over 

D. from 

114. You must find out______ what happened to this car. 

A. passively   

B. perfectly 

C. precisely     

D. pleasantly 

115. The good weather all around the world led to worldwide good______. 

A. returns     

B. harvests 
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C. consequences  

D. outcomes 

116. They are looking for ______ to ease the pain. 

A. rest  

B. comfort 

C. leisure   

D. sympathy 

117. Mark‘s Warehouse Clearance Store is having a sale with savings of up t0 40 percent off on all 

clothing this weekend______ celebration of its 25
th
 anniversary. 

A. in     

B. at 

C. on   

D. at 

118. Probe Magazine conducted a survey asking one thousand employees who work in 

low-paying industries to express______ their biggest concerns are. 

A. how  

B. when 

C. what   

D. which 

119. 电子书是利用计算机技术将一定的文字、图片、声音、影像等信息，通过数码方式

________在以光、电、磁为介质的设备中，再借助________的设备来读取、复制和传输。 

填入画横线处最恰当的一项是（    ）。 

A.存储、先进 

B.记录、特定 

C.保存、固有 

D.记忆、专门 

120. 具有多媒体功能的微型计算机系统中，常用的 CD-ROM 是（    ）。 

A.只读性光盘 

B.半导体只读存储器 

C.只读性硬盘 

D.只读性大容量软盘 

121. 下列有关计算机构成及性能的表述中，不正确的是（    ）。 

A.目前，电子计算机的发展已进入第四代，即硬设备和软设备融合时代 

B.运算器是计算机的―司令部‖，计算机中的数值运算通常采用二进制 

C.字长是衡量计算机性能的一个主要指标。字长越长，进行数值计算的精度也就越高 

D.存储器的容量是标志计算机性能的一个主要指标，从数量级上看，G＞M＞K 

122. 办公自动化是将现代化办公和计算机网络功能结合起来的一种新型的办公方式，是当前

新技术革命中一个技术应用领域，属于信息化社会的产物。办公自动化简称为（    ）。 
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A.CI 

B.OA 

C.CIS 

D.OB 

123. 磁盘上的磁道是（    ）。 

A.一组记录密度不同的同心圆 

B.一组记录密度相同的同心圆 

C.一条阿基米德螺旋线 

D.二条阿基米德螺旋线 

124. 下列关于世界上第一台电子计算机 ENIAC 的叙述中，（    ）是不正确的。 

A.ENIAC 是 1946 年在美国诞生的 

B.它主要采用电子管和继电器 

C.它首次采用存储程序和程序控制使计算机自动工作 

D.它主要用于弹道计算 

125. 用高级程序设计语言编写的程序称为（    ）。 

A.源程序 

B.应用程序 

C.用户程序 

D.实用程序 

126. 微型计算机的主机由 CPU、(    )构成。 

A.RAM           

B.RAM、ROM 和硬盘 

C.RAM 和 ROM     

D.硬盘和显示器 

127. 1MB 的准确数量是（    ）。 

A.1024×1024Words      

B.1024×1024Bytes 

C.1000×1000Bytes      

D.1000×1000Words 

128. 一个计算机操作系统通常应具有（    ）。 

A.CPU 的管理;显示器管理;键盘管理;打印机和鼠标器管理等五大功能 

B.硬盘管理;软盘驱动器管理;CPU 的管理;显示器管理和键盘管理等五大功能 

C.处理器(CPU)管理;存储管理;文件管理;输入/出管理和作业管理五大功能 

D.计算机启动;打印;显示;文件存取和关机等五大功能 

129. 下列存储器中，属于外部存储器的是(     )。 

A.ROM          

B.RAM 

C.Cache        
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D.硬盘 

130. 目前微机中所广泛采用的电子元器件是(    )。 

A.电子管 

B.晶体管 

C.小规模集成电路 

D.大规模和超大规模集成电路 

131. 编译程序的最终目标是(    )。 

A.发现源程序中的语法错误 

B.改正源程序中的语法错误 

C.将源程序编译成目标程序 

D.将某一高级语言程序翻译成另一高级语言程序 

132. 汉字的区位码由一汉字的区号和位号组成。其区号和位号的范围各为(    )。 

A.区号 1-95 位号 1-95 

B.区号 1-94 位号 1-94 

C.区号 0-94 位号 0-94 

D.区号 0-95 位号 0-95 

133. 计算机之所以能按人们的意志自动进行工作，主要是因为采用了（    ）。 

A.二进制数制 

B.高速电子元件 

C.存储程序控制 

D.程序设计语言 

134. 32 位微机是指它所用的 CPU 是（    ）。 

A.一次能处理 32 位二进制数 

B.能处理 32 位十进制数 

C.只能处理 32 位二进制定点数 

D.有 32 个寄存器 

135. 某项固定资产原值 40000 元，预计净残值 2000 元，折旧年限 5 年，采用年数总和法计

算折旧，则第三年折旧额为（    ）。 

A.7600 元 

B.8000 元 

C.8600 元 

D.8640 元 

136. 下列历史人物与其擅长领域对应错误的是（    ）。 

A.军事∶白起、李靖 

B.经济∶桑弘羊、郦道元 

C.天文∶张衡、郭守敬 

D.艺术∶吴道子、顾恺之 

137. 下列与对联有关的说法错误的是（    ）。 
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A.“不夜灯光，便是玲珑世界；通宵月色，无非圆满乾坤”写的是元宵佳节 

B.“暮鼓晨钟，惊醒世间名利客；经声佛号，唤回苦海梦迷人”是西汉人写的 

C.“新年的余庆，嘉节号长春”符合对联“仄起平落”的书写习惯 

D.“入门尽是弹冠客，去后应无搔首人”适合作为理发店的对联 

138. 下列历史人物与其著名言论对应错误的是（    ）。 

A.孟子——穷则独善其身，达则兼善天下 

B.林则徐——苟利国家生死以，岂因祸福避趋之 

C.梁启超——国家之主人为谁？即一国之民是也 

D.曾国藩——天变不足畏，祖宗不足法，人言不足恤 

139. “乐以天下，忧以天下，然而不王者，未之有也”与下列哪一观点属于同一学派？（    ） 

A.刑过不避大臣，赏善不遗匹夫 

B.天之道，损有余而补不足；人之道则不然，损不足以奉有余 

C.域民不以封疆之界，固国不以山溪之险，威天下不以后革之利 

D.其用战也胜，久则钝兵挫锐，攻城则力屈，久暴师则国用不足 

140. 下列作品与第二次世界大战有关的是（    ）。 

A.《辛德勒名单》 

B.《静静的顿河》 

C.《智取威虎山》 

D.《战争与和平》 

141. 下列哪项不属于古人的林业思想？（    ） 

A.孟春之月，禁止伐木 

B.斧斤以时入山林，林木不可胜用 

C.凡有地牧民者，务在四时，守在仓廪 

D.春三月，山林不登斧，以成草木之长 

142. 关于我国农业国情，下列说法错误的是：（    ）。 

A.五大牧区的简称为新、藏、青、蒙和陇 

B.南北方最主要的是糖料作物分别是甘蔗和甜菜 

C.“湖广熟，天下足”，江汉平原是最大的商品粮产区 

D.红壤是一种粘性酸壤，主要分布于长江以南的低山丘陵区 

143. 我国古代文人在诗词中常运用典故表达自己的思想感受，下列作品中没有使用典故的是：

（    ）。 

A.桃花潭水深千尺，不及汪伦送我情 

B.蓬山此去无多路，青鸟殷勤为探看 

C.为报倾城随太守，亲射虎，看孙郎 

D.东篱把酒黄昏后，有暗香盈袖 

144. 下列哪组成语反映了同一种人际关系？（    ） 

A.琴瑟和鸣破镜重圆 

B.负荆请罪载舟覆舟 
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C.结草衔环青梅竹马 

D.相濡以沫舐犊情深 

145. 下列语句按出现时间先后排序正确的是：（    ）。 

①劳心者治人，劳力者治于人 

②少年富则国富，少年强则国强 

③苟全性命于乱世，不求闻达于诸侯 

④业精于勤，荒无嬉；行成于思，毁于随 

A.③①④② 

B.③②①④ 

C.①③④② 

D.①②③④ 

根据下表，回答 146～150 题。 

全国主要流域水资源分布状况 

流域片 
水资源总量 

（亿立方米） 

地表水资源

量（亿立方

米） 

地下水资源

量（亿立方

米） 

地表水与地

下水资源重

复量（亿立方

米） 

降水量 

（亿立方米） 

全    国 27460.2 26250.7 8299.3 7089.9 60415.5 

松 花 江 1424.0 1211.4 476.8 264.2 4782.6 

辽    河 345.2 255.4 172.9 83.1 1586.2 

海    河 321.1 130.8 252.9 62.6 1862.9 

黄    河 827.3 685.8 426.3 284.8 4417.0 

淮    河 1851.6 1520.8 600.5 269.6 3994.6 

长    江 10064.8 9959.7 2445.8 2340.6 18593.0 

东南诸河 1312.4 1304.2 400.8 392.7 2486.1 

珠    江 4172.2 4159.1 1223.4 1210.3 7587.9 

西南诸河 5771.6 5771.5 1406.4 1406.4 8925.7 

西北诸河 1369.8 1252.0 893.5 775.7 6179.7 

146. 根据上表数据不能得出的结论是（    ）。 

A.我国水资源分布不平衡 

B.全国各个江河流域地下水储量不平衡 

C.全国各个地区的江河数量不平衡 

D.我国各个江河流域的降水量不平衡 

147. 地表水资源量占各个流域的水资源总量的比例最大的是（    ）。 

A.松花江        

B.长江    

C.珠江      

D.黄河 

148. 下列说法正确的是（    ）。 
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A.全国各个水系的地表水都比地下水丰富 

B.降水是各个江河水资源的主要来源 

C.珠江的流域面积比辽河大 

D.西南诸河的地表水是其水资源总量的主要构成 

149. 地下水资源总量高于地表水资源总量的是（    ）。 

A.海河    

B.长江    

C.珠江   

D.辽河 

150. 下列叙述错误的是（    ）。  

A.长江流域的水资源丰富，流域面积广，应充分利用 

B.由于降水量少，海河与辽河的水资源储量在全国属于匮乏地区 

C.地下水与地表水的匮乏是造成西北诸河水资源匮乏的原因 

D.珠江流域在全国属于少雨地区 

二、根据下列文字资料 151～155 题。 

虽然受到国家对一些投资过热的重点行业实行严格控制的影响，但由于国家对西部农业、能

源、交通、水利以及教育、卫生等社会事业的支持与投入继续加大，同时西部各省区市也加

大了地方投资力度，西部地区 2014 年的固定资产投资继续保持较高的增长速度。全年完成

固定资产投资（不含农村和城乡个体投资，下同）12129.36 亿元，比上年增长 28.8%，高于

全国增速 3 个百分点。 

在西部各省区市中，固定资产投资总量最多的是四川省，共完成投资 2377.76 亿元，占西部

投资总量的 19.6%；其次是内蒙古，共完成投资 1715.05 亿元，占西部的 14.1%；重庆完成

投资 1456.50 亿元，占西部投资总量的 12.0%，排在第三位。 

除新疆、贵州和甘肃外，西部其他地区 2014 年固定资产投资增长速度都在 20%以上，内蒙

古、广西的固定资产投资增幅超过 30%，分别比上年增长 53.0%和 31.3%，分列西部投资增

幅的前两位；重庆和云南的固定资产投资增长速度均为 29.0%，并列居于西部第三位。 

151. 西部地区 2014 年固定资产投资额为（    ）。 

A.12129.39 亿元        

B.2377.76 亿元 

C.1456.50 亿元        

D.12129.36 亿元 

152. 西部各省区市中，固定资产投资总量位居第二位的是（    ）。 

A.四川          

B.重庆 

C.内蒙古             

D.广西 

153. 西部地区 2013 年固定资产投资额约为（    ）。 

A.9417.2 亿元            
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B.3493.3 亿元 

C.9411.8 亿元            

D.3562.3 亿元 

154. 内蒙古自治区 2013 年固定资产投资额约为（    ）。 

A.1120.95 亿元        

B.2377.76 亿元 

C.1487.62 亿元        

D.1715.05 亿元 

155. 下列表述正确的是（    ）。 

A.重庆和云南 2014 年固定资产投资总量及增长速度并列居于西部第三位 

B.甘肃省 2014 年社会固定资产投资增幅位列西部地区倒数第一位 

C.2013 年西部地区某些行业出现投资过热现象 

D.四川省 2014 年社会固定资产投资总额及增幅均居西部地区第一位 

三、根据下面统计图回答 156～160 题。 

四校各职称教师人数构成 

 

156. 正教授人数所占比重相同的学校是（    ）。  

A.甲与乙      B.甲与丙       C.甲与丁      D.乙与丙 

157. 丙校助教人数所占比重应为（    ）。 

A.20%       B.25%    C.30%   D.45% 

158. 正、副教授人数最多的学校是（    ）。 

A.甲校      B.乙校    C.丙校   D.丁校 

159. 甲校教授与副教授、讲师三种职称教师人数的构成比例关系为（    ）。 

A.1∶1.7∶1       B.1∶2∶1   C.1∶3∶4  D.1∶4∶3 

160. 丁校讲师人数是乙校讲师人数的（    ）。 

A.1 倍    B.2 倍    C.3 倍   D.4 倍 

四、根据下图回答 161～165 题。 

某电视厂月生产盈亏图 
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161. 假若该电视厂计划盈利 100 万元，则每月的销售量大约为多少万台？（    ） 

A.9    B.9.6    C.10.1    D.11 

162. 该电视厂的盈亏平衡点为（    ）万台。 

A.8    B.9     C.10         D.11 

163. 如果该厂在某月的销售量为 8.5 万台，则该月的盈亏情况如何？（    ） 

A.亏损   B.盈利    C.不盈不亏   D.无法判断 

164. 该厂每月的基本维护费是多少百万元？（    ） 

A.23        B.25    C.27         D.30 

165. 由以上数据统计图，试估计每台电视的销售价是多少元？（    ） 

A.450   B.500    C.530    D.600 

五、根据所给文字资料回答 166～170 题。 

2015 年 1～3 季度某省服务业发展的主要特点： 

(一)服务业整体运行态势良好： 

服务业继续保持高水平稳定运行。2015 年 1～3 季度，服务业增加值完成 2173.74 亿元，增

长 9.4％，增速比上半年高 1.4 个百分点。服务业增加值占该省 GDP37.2％，重点行业发展

良好、其中：交通运输仓储和邮政业增长 11.5％，批发和零售业增长 9.6％，金融业增长 8.1%，

房地产业增长 9.3%，其他服务业增长 9.2％。 

(二)服务业固定资产投资增势迅猛，投资结构进一步优化： 

投资增长对服务业的拉动作用明显。2015 年 1～3 季度，该省城镇服务业固定资产投资完成

1620.5 亿元，比 2014 年同期增长 36.1％，占该省城镇周定资产投资总额的 52.9％。通信设

备和计算机服务业固定资产投资比 2014 年同期增长 77.6％，文化和体育业固定资产投资比

2014 年同期增长 2.5 倍，交通运输和邮电通信业固定资产投资比 2014 年同期增长 74.2%，

科学研究和技术推广服务业固定资产投资比 2014 年同期增长 1.1 倍，卫生、社会保障和福

利业比 2014 年同期增长 34.1%，住宿、餐饮业固定资产投资比 2014 年同期增长 95.2％，该

省房地产开发投资完成 734.7亿元，比 2014年同期增长 32.3％，占城镇固定资产投资的 20％。

服务业主要行业投资增长不仅改善了基础设施条件，增强了供给保障能力，改善了消费的环

境，还带动相关服务产品消费规模扩张，拉动了整体经济增长。 

(三)服务业继续发挥对该省财政收入和安置就业的支撑作用： 
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服务业对税收和就业的支撑作用进一步增强。2015 年 1～3 季度，服务业地方税收完成 223.9

亿元，占地方税收的 60.6%，同比增加 41.7 亿元，增长 22.9％，高于地方税收平均增幅 5.6

个百分点。服务业税收中贡献较大的房地产业同比增长 35.8％，增加 19 亿元；金融业同比

增长 24.1％，增加 5.3 亿元。服务业对营业税增长贡献尤其突出。受房地产业、建筑业、金

融业营业税决速增长等因素的影响，该省营业税同比增加 30.5 亿元，占该省税收收入总增

加额的 47.5％，比 2014 年同期提高 27.5 个百分点，拉动该省税收收人增长 8.1 个百分点，

比上年同期提高 3.4 个百分点。2015 年 1～3 季度，该省实现实名制就业 111.8 万人，服务

业就业人数达到 68 万人，占就业总人数的 60.8％，其中在社区就业 28.1 万人，占就业总数

的 25.1％。 

166. 服务业主要行业投资增长的好处不包括（    ）。 

A.增强了供给保障能力 

B.改善了基础设施条件 

C.改善了消费的环境 

D.带动相关服务产品消费规模缩减 

167. 根据以上资料，下列选项正确的是（    ）。 

Ⅰ 2015 年 1—3 季度，交通运输仓储和邮政业发展态势良好； 

Ⅱ 2015 年 1—3 季度，服务业地方税收占全省地方税收的一半以上； 

Ⅲ 全省从事服务行业的人员占全省从业人员总数的 60％以上；  

A.Ⅰ            B.Ⅰ、Ⅱ          C.Ⅲ           D.都不正确 

168. 下列选项中，增长最快的是（    ）。 

A.通信设备和计算机服务业固定资产投资 

B.服务业地方税收 

C.全省房地产开发投资 

D.卫生、社会保障和福利业 

169. 2014 年同期全省城镇服务业固定资产投资完成多少亿元?（    ） 

A.1305.5          B.1190.7         C.1082.3          D.1298.7 

170. 下列说法正确的是（    ）。 

A.重点行业增长值最高的是交通运输仓储和邮政业 

B.该省营业税比 2014 年同期增长 27.5％ 

C.住宿、餐饮业固定资产投资比 2014 年同期增长 90％以上 

D.社区就业持续创高增长率 

第二部分：英语（本部分共 6 篇文章，共 22 道题） 

Passage1 

October 20，2006 

Mr. Joe Fernandez 

Detroit, Michigan 
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Dear Mr. Fernandez, 

As the president, I am proud to announce that this Friday marks the 30
th
 anniversary of our 

long and successful running country club. This, of course, calls for a night of celebration. And for 

this reason, we have reserved the Grand Hall at the Falcon Hotel this Friday at 7:00 p.m. for a 

night of fine dining and dancing. 

On this special evening, the newest members of our club will get an opportunity to listen to 

the thoughts of our older members and exchange ideas in an informal atmosphere. The newest 

members, who will be carrying on our tradition, should hear what the older members have to say. 

Further, the food will be superb. I have a chance to dine at the hotel several times in the past 

in other functions, and it was the food that convinced me to hold our event there. I am quite  

certain that all of our members will share my feeling. Anyhow, I am looking forward to this Friday 

when all of our members can let loose and have some fun. 

Therefor, this is a letter to officially invite you and your spouse or significant other to join us 

on this memorable evening. 

Please let us know if you can‘t attend. 

Yours sincerely, 

Jeff Connelly 

171. What is the main purpose of this letter? 

A. To provide information about the club‘s history. 

B. To notify the members of a yearly meeting. 

C. To welcome the newest member to the club. 

D. To invite the members to an upcoming event. 

172. Which of the following will not be part of the event? 

A. Discussion.     

B. Entertainment. 

C. Presentations.    

D. Dinner. 

173. According to Mr. Connelly, what led him to hold the event there? 

A. It has become a tradition at the club. 

B. He has special ties with the hotel staff. 

C. The hotel is located closed to the club., 

D. He was impressed with its menu. 

 

Passage2 

  ―HOMESTAY NETWORK‘ STUDENT GUIDELINES 

On arrival at your new home: 

· Try to remember the names of your host family. If unsure about how to address them, it is 

okay to ask how they would like to be called. For example, if it is impolite in your country to 
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call someone elder by their first name, ask if it‘s okay to add Mr. or Mrs. In front of their 

names. Some Americans do not like to be addressed this way because it makes them feel old. 

· Show your family that you are grateful for being your host. But do not give expensive gifts. It 

is, however, considered appropriate to bring inexpensive handcrafts from your country or a 

small gift for the children of the host family. 

· Your host family will be curious to know more about you. Bring photos of your family and 

friends to share with them. This is also a great way to break the ice with them. 

· After you get settled, your host family will help you make a call to your parents to assure 

them that you have arrived safely. 

· After you‘ve had dinner, you may ask the host family to be excused early. They will be fully 

aware of the fact that you might be jetlagged, so feel free to ask them. 

 

On your first day of school: 

· On your first day of school, your host family will take you to school and help you with the 

necessary registration paperwork. 

· Your host family will. Also make sure that you know your way to and from school. They will 

also teach you how to use public transportation. 

· When traveling alone, you should at all times carry a map and the phone number of your host 

family. 

· In case you are lost and cannot get in touch with your host family, you can contact the 

―Homestay Network‖. 

174. For whom is this guideline intended? 

A. Host families.                          

B. Foreign students. 

C. School staff.        

D. Airline worker. 

175. Which of the following is NOT mentioned in the guideline? 

A. Find out how you should address the host family. 

B. Always be prepared for the unexpected. 

C. Be prompt during meal times. 

D. Establish a rapport with the host family. 

176. What might be an appropriate present for the host family? 

A. A toy train.     

B. A bottle of whiskey. 

C. A camera.     

D. A cellular phone. 

177. What is implied by the guidelines? 

A. Americans prefer to address each other formally. 
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B. Newly arrived students often get lost in the city. 

C. Host families come from educated backgrounds. 

D. Students will depend on the host family to settle in. 

 

Passage 3 

Baekeland and Hartmann report that the ―short sleepers‖ had been more or less average in 

their sleep needs until the men were in their teens. But at about age 15 0r so, the men voluntarily 

began cutting down their nightly sleep time because of pressures from school, work, and other 

activities. These men tended to view their nightly periods of unconsciousness as bothersome 

interruptions in their daily routines. 

In general, these ―short sleeps‖ appeared ambitious, active, energetic, cheerful, conformist in 

their opinions, and very sure about their career choices. They often held several jobs at once, or 

workers full-or part-time while going to school. And many of them had a strong urge to appear 

―normal‖ or ―acceptable‖ to their friends and associates. 

When asked to recall their dreams, the ―short sleepers‖ did poorly. More than this, they 

seemed to prefer not remembering. In similar fashion, their usual way of dealing with 

psychological problems was to deny that the problem existed, and then to keep busy in the hope 

that the trouble would go away. . 

The sleep patterns of the ―short sleepers‖ were similar to, but less extreme than, sleep 

patterns shown by many mental patients categorized as manic. 

The ―long sleepers‖ were quite different indeed. Baekeland and Hartmann report that these 

young men had been lengthy sleeps since childhood. They seemed to enjoy their sleep, protected it, 

and were quite concerned when they were occasionally deprived of their desired 9 hours of nightly 

bed rest. They tended to recall their dreams much better than did the ―short sleepers.‖ 

Many of the ―long sleepers‖ were shy, anxious, introverted, inhibited, passive, mildly 

depressed, and unsure of themselves (particularly in social situations). Several openly states that 

sleep was an escape from their daily problems. 

178. According to the report，______. 

A. many short sleepers need less sleep by nature 

B. many short sleepers are obliged to reduce their nightly sleep time because they are busy with 

their work 

C. long sleepers sleep a longer period of time during the day 

D. many long sleepers preserve their sleeping habit formed during their childhood 

179. Many ―short sleepers‖ are likely to hold the view that_____. 

A. sleep is a withdrawal from the reality 

B. sleep interferes with their sound judgement 

C. sleep is the least expensive item on their routine program 

D. sleep is the best way to deal with psychological troubles 
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180. It is stated in the third paragraph that short sleepers______. 

A. are ideally vigorous even under the pressures of life 

B. often neglect the consequences of inadequate sleep 

C. do not know how to relax properly 

D. are more unlikely to run into mental problems 

181. When sometimes they cannot enjoy adequate sleep, the long sleepers might______. 

A. appear disturbed 

B. become energetic 

C. feel dissatisfied 

D. be extremely depressed 

182. Which of the following is Not included in the passage? 

A. If one sleeps inadequately, his performance suffers and his memory is weakened. 

B. The sleep patterns of short sleepers are exactly the same as those shown by many mental 

patients. 

C. Long and short sleepers differ in their attitudes towards sleep. 

D. Short sleepers would be better off with more rest. 

 

Passage 4 

When groups are asked to think creatively the reason they frequently fail is because implicit 

norms constrain them in the most explicit ways. This is clearly demonstrated in a recent study 

carried out by Adarves-Yorno et al.  (2006). They asked two groups of participants to create 

posters and subtly gave each group a norm about either using more words on the poster or more 

images. 

Afterwards when they judged each others‘ work, participants equated creativity with 

following the group norm; the ‗words‘ group rated posters with more words as more creative and 

the ‗images‘ group rated posters with more images as more creative. The unwritten rules of the 

group, therefore, determined what its members considered creative. In effect groups had redefined 

creativity as conformity. 

In another part of the same experiment these results were reversed when people‘s 

individuality rather than their group membership was emphasized. Creativity became all about 

being different from others and being inconsistent with group norms. When freed from the almost 

invisible shackles of the group, then, people suddenly remembered the dictionary definition of 

creativity: to transcend the orthodox. 

183. Why did the two groups have different opinions on creativity? 

A. Because they both wanted to show that they were creative.  

B. Because they refined creativity according to their own standards. 

C. Because individuals in each group were influenced by the other members. 

D. Because they were influenced by the subtle norms given to them. 
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184. What does the author mainly wanted to express? 

A. A study carried out by Adarves-Yorno et al in 2006. 

B. People‘s creativity will be influenced by group norm. 

C. What is creativity. 

D. Different groups have different creativities. 

185. According to the dictionary definition, creativity is _____. 

A. to be different from others 

B. to be beyond the others‘ imagination 

C. to transcend the limits 

D. to surpass the tradition 

 

Passage 5    

Bill Gates, then still Microsoft‘s boss, was nearly right in 2004 when he predicted the end of 

spam in two years. Thanks to clever filters unsolicited e-mail has largely disappeared as a daily 

nuisance for most on the internet. But spam is still a menace blocked at the e-mail inbox, 

spammers post messages as comments on websites and increasingly on social networks like 

Twitter and Facebook. The criminal businesses behind spam are competitive and creative. They 

vault over technical fixes as fast as the hurdles are erected. 

The anti-spam industry has done laudable work in saving e-mail. But it is always one step 

behind. When filters blocked missives with tell-tale words such as ‖Rolex‖ or ‖Viagra‖, spammers 

misspelled them. When filters blocked mail from suspect network addresses, the spammers used 

botnets (networks of hijacked computers) instead. In the end, the software industry‘s interest is in 

making money from the problem (by selling subscriptions to regular security updates) rather than 

tackling it at its source. 

186. What does the underlined word ―menace‖ in the first paragraph mean? 

A. problem   

B. irritation 

C. threat 

D. trouble 

187. What is the influence of spam on the software industry? 

A. The industry suffered great loss from solving the problem. 

B. The industry is interested in selling subscriptions to regular security upgrades. 

C. The industry had to .find ways to fight against spammers. 

D. The industry regarded the problem as a chance and made profit. 

188. What can we infer from the passage? 

A. Bill Gates was right when he predicted in 2004 that spam would end in two years. 

B. As a result of clever filters, unsolicited mails will disappear completely in a short time. 

C. When filters found out methods to block suspicious emails, spammers would always have 
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coping strategies. 

D. The software industry tried its best to tackle the problem at its source. 

 

Passage 6 

Program Format 

The program will consist of a 3-day field visit, with a total of working days in China. Its 

format will be comprised of two main parts: (i) a workshop and (ii) field visit to Anhui Province. 

Tentative schedule for the program components is as follows: 

November 4: Participants arrive in Beijing 

November 5-7: Workshop in Beijing, depart for the field visit on the evening of Nov.7 

November 8-10: Field Visit; return to Beijing on the afternoon of November 10 

November 11: A culture visit within Beijing 

Workshop sessions will be designed to be interactive, leveraging presentations and 

discussions by both Chinese and African officials and a limited number of experts from 

middle-income countries as well as representatives of their development partners. Workshop 

sessions are envisaged to include panel discussions, and open discussions/dialogues with full and 

active participation of Chinese and African speakers coupled with experts and practitioners. 

English and Chinese will be the working languages for the event. Simultaneous interpretation will 

be provided during the workshop in Beijing. 

Proposed topics for the 3-day Workshop in Beijing are summarized below. 

189. What languages are allowed to be used when participants give speeches? 

A. Chinese only 

B. Chinese and African language 

C. English only 

D. Chinese and English 

190. Who does the underlined word ―their‖ mean? 

A. Middle-income countries 

B. Chinese and African officials 

C. a limited number of experts 

D. experts and representatives 

191. How many nights will the participants spend in Beijing? 

A. 4 

B. 6 

C. 3 

D. Uncertain 

192. How many parts are included in workshop sessions? 

A. 3 

B. 4 
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C. 2 

D. 5 
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答案及解析 

第一部分：行测及专业知识（本部分分为行测、专业知识，

共 170 道题） 

1. D【解析】由原文―如在细胞中含量过多‖可得，活性氧一般生存于细胞之中，故 D 项中的

―活性氧中细胞含量过多‖错误，应该是―细胞中的活性氧含量过多‖。 

2. B【解析】由该段文意可得，胞外超氧化歧化酶可用于心脏搭桥手术，但不能起到保存心

脏的作用；其在治疗由大量含氧化学物质所引起的疾病上有潜在用途，但这并不是其主要用

途；―新的转基因羊可以通过奶水分泌而提供这一蛋白质‖，但并不代表人们现在可以大量提

取它。 

3. C【解析】由该段文意可得，当彗星坠入海洋后，形成了更为复杂的系统，而氨基酸等则

不能进出，故彗星表面的类生命物质所形成的有序状态并不是以氨基酸为核心，核心物质在

文中并没有提及。 

4. C【解析】由该段文字可得：AB 效果是构成量子力学的一个基本现象，这就是即便在没

有电磁场存在的地方，也存在着某种作用于电子的力。A 项是统一场论的对象之一，B 项是

对统一场论的描述，D 项是 AB 效果的名称由来，故只有 C 项正确。 

5. A【解析】该段文字主要是说随着人类使用有机燃料的数量增加，产生了一系列负面效果，

如果这些负面效果得不到控制的话，将会使人类生存面临严重威胁，故 B、C、D 三项都是

属于需要改变的―这一趋势‖。 

6. C【解析】文段提出希腊科学自托勒密的时代开始没落，其中最为史家所公认的一个主因，

即它过分注重猜想与理论，而忽略实际观察。然后用一系列事实进行例证说明。故 C 项为

文段意在说明的内容。A 项只是一个事实，而非重点；B 项本身说法错误；D 项只在文段中

稍有提及，而非重点。故本题选 C。 

7. A【解析】―人的天赋是要追随‗崇高‘、践行‗崇高‘的‖是―人类社会的文学艺术把表现‗崇高‘

作为任务‖的原因，B、C 两项关联词本身搭配不当，排除。―如果„„那么„„‖表假设，与句意

不搭。因此本题选 A。 

8. B【解析】本体的主体为―含羞草‖和―天气预示‖，选择 B。 

9. D【解析】本段文字―总分‖文段结构，主旨句来自―这样的考量标准本身是含糊的‖后面分

段并列说明问题，本文主体强调―演员认证‖，因此，本题答案为 D 选项。 

10. C【解析】此题只需去原文段找对应表达。―宇宙射线‖、―雪暴‖、―自由电子‖、―水分子‖

均有提及，可知均与闪电的产生相关。而―云朵‖未有提及。因此，答案选 C。 

11. A【解析】本题从第一空人手，根据―公众的‗有色眼镜‘，经常……‗由点到面‖‘的描述可

以看出此处是说公众的观点会出现偏差，能够表示此意且同―由点到面‖意思相近的词为―由

此及彼‖。其他三项填入句中均与此不符，排除。且―打造‖填入句中亦恰当。故本题正确答

案为 A。 
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12. D【解析】文段主要论述了两会期间，新闻媒体应持有什么样的态度来进行两会报道的

问题.指出以―赶庙会、看热闹，甚至追明星的心态‖来做的报道只能是表面的、肤浅的，报

道应―全面、客观、准确、负责、理性‖，既不能像探照灯一样没计划，更不能单纯为博眼球。

D 项准确概括了两会期间媒体所应持有的态度，为正确答案。 

13. D【解析】D 项―作品面世的时日尚短‖在文段中没有提及，―还没有经过历史的淘洗与证

明‖也不是当前文学作品低俗的原因。其他三项均可在文段中找到依据。故本题答案选 D。 

14. A【解析】第一空，―晦暗‖昏暗无光的;部分或全部黑暗的。―挤压和分割‖是从空间上进

行的行为，―晦暗‖不合句意，故排除 C。第二空，由―正在使四季在隔热玻璃外变得不清‖可

知，隔热玻璃使室内的人不能分明地感受到室外的四季变化，故应填入表模糊不清的词语。

―浑然‖形容完整不可分割;完全地，全然。填入不合句意，排除 B。第三空，―稀罕‖意为稀少，

不多见。―稀疏‖意为宽松，不稠密。分析可知，―稀罕‖更符合句意，故本题答案为 A。 

15. B【解析】―一无是处‖指没有一点儿对的或好的地方。―拾人牙慧‖比喻重复或抄袭别人的

话语或文章。―黯淡无光‖形容失去光彩。―狗尾续貂‖比喻用不好的东西补接在好的东西后面。

前后两部分非常不相称。由―中国动画当前存在的问题——缺乏原创‖可知，―拾人牙慧‖符合

文意。故本题答案为 B。 

16. C【解析】题干中所有的萨尔斯大学的女生都喜欢吃奶油蛋糕，所有爱吃奶油蛋糕都嫌

自己胖，根据充分条件可以翻译为萨尔斯大学女生→爱吃奶油蛋糕，爱吃奶油蛋糕→嫌自己

胖；―只有…才…‖为必要条件，翻译为在意别人评价→萨尔斯大学女生。根据逆否等价定理

以及三段论可以推出，嫌自己胖无法推出结论，在意别人评价→萨尔斯大学女生(爱吃奶油

蛋糕，不嫌自己胖→不爱吃奶油蛋糕→不是萨尔斯大学女生→不在意别人评价，即 I 无法推

出，II、III 可以推出。因此，本题答案为 C 选项。 

17. B【解析】题干是作者及对应的诗句，B 项―春江潮水连海平，海上明月共潮生‖是张若虚

的诗，并且白居易和张若虚都是唐朝诗人，因此，本题答案为 B 选项。 

18. C【解析】归纳推理指的是从特殊到一般的推理。A 项、B 项以及 D 项的描述并不是从

特殊到一般的推理，更满足从一般到特殊的推理，不符合定义条件；C 项中由张启和刘乐两

个人推理到知识分子，属于特殊到一般的推理，符合定义条件。因此，本题答案为 C 选项。 

19. B【解析】根据题干―如果给予发电企业长期资金的支持，该国的能源和气候变化部门就

必须……‖，给予发电企业长期资金的支持→该国的能源和气候变化部门在清洁能源改造方

面具备制定有效政策的能力，现在说要想得到―B 国的能源和应对气候变化部门在清洁能源

改造方面已经具备了制定有效政策的能力‖这个结论，也就是要得到后面条件的结论，肯前

必肯后，所以，前面的条件要一定成立，即给予发电企业长期资金的支持，选择 B 项。 

20. A【解析】定义的关键要件为：（1）企业；（2）以生态与经济可持续发展观念影响公关。

A 项符合定义的关键要件，属于绿色公关；B 项不符合要件（2），排除；C 项不符合要件（1），

排除；D 项不符合要件（2），排除。因此，本题答案为 A 选项。 

21. D【解析】抽屉的一种原材料是木材，具有收纳作用。气垫的一种原材料是橡胶，具有

缓冲作用。因此，本题的答案为 D。 

22. B【解析】论证。加强型。论点是―近十年我国研究生人数不断增加‖，论据是―我国每年

授予博士学位数量持续增加‖。A 选项说的是难度，无关。B 选项说明博士在硕士中的比例
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不变，那么博士数量增加，自然可以得到硕士数量增加，属于搭桥，所以选 B。C 选项说的

是今年申请博士的人数是 10 年前的 2 倍，不能说明硕士的人数增减情况，无关。D 选项只

说了今年的不是占比，没有说明是增加还是减少，无关。因此，本题答案为 B 选项。 

23. C【解析】汉文帝就是刘恒，刘恒和他的后辈开创了文景之治；清圣祖就是指的的爱新

觉罗玄烨，也就是康熙帝，康熙帝和他的后辈开创了康乾盛世，所以答案选择 C。 

24. A【解析】定义强调―共同商定‖，而 A 选项没有商定的过程。 

25. C【解析】―如果有人出生于 60 年代，那么他肯定读过《毛主席语录》‖可翻译为：有人

出生于 60 年代→他肯定读过《毛主席语录》，―李同读过《毛主席语录》‖是肯定后件，而肯

定后件不能得到确定性的结论。同时，只要《毛主席语录》的出版先于或同时于李同所在的

年代，李同就可能读过，因此李同可以出生在 60 年代及以后的年代。因此，本题答案为 C

选项。 

26. C【解析】格雷欣法则是指在两种实际价值不同而面额相同的通货同时流通的情况下，

实际价值较高的通货必然会被人们熔化、输出而退出流通领域；而实际价值较低的通货反而

会充斥市场的现象。格雷欣法则是出现在金银复本位制的双本位制下。 

27. D【解析】商业信用是工商企业之间相互提供的、与商品交易直接相联系的信用形式，

属于直接信用。其信用工具主要是商业票据，客体主要是商品资本。银行信用是各个金融机

构，特别是银行，以存、放款等多种业务形式提供的货币形态的信用，属于间接信用。其信

用工具主要是银行票据，客体主要是货币资本。 

28. D【解析】市盈率是指股票的市场价格与当期每股收益的比率。 

29. B【解析】股票是由股份公司签发的用以证明股东所持股份的凭证，是虚拟资本，所有

权凭证。股票具有收益性、风险性、流通性、永久性和参与性。 

30. A【解析】货币市场是指以短期金融工具为媒介，交易期限在 1 年以内的进行资金融通

与借贷的交易市场。货币市场主要包括同业拆借市场、商业票据市场、回购协议市场等。股

票市场是以长期金融工具为媒介，属于资本市场。 

31. D【解析】我国政策性银行包括中国农业发展银行、中国进出口银行和国家开发银行。 

32. B【解析】非银行金融机构主要有信托投资公司、金融租赁公司、金融资产管理公司、

投资性非银行金融机构、财务公司、汽车金融公司、货币经纪公司、贷款公司、消费金融公

司等。 

33. A【解析】中央银行的资产业务主要包括再贴现、再贷款业务，证券买卖业务，金银外

汇储备业务。发行货币是中央银行的负债业务。 

34. A【解析】个人存款业务中，定期存款业务的主要有整存整取、零存整取、整存零取和

存本取息。 

35. C【解析】银行次级贷款、可疑贷款和损失贷款被称为不良贷款，属于银行的不良资产。 

36. A【解析】商业银行表外业务是指商业银行所从事的按照现行的会计准则不计入资产负

债表内、不形成现实资产负债但能增加银行收入的业务。备用信用证、贷款承诺和票据发行

便利都属于表外业务。商业银行的存款业务属于负债业务。  

37. A【解析】商业银行经营与管理原则是安全性、流动性和盈利性。 

38. C【解析】A项木桶理论是指一只水桶想盛满水，必须每块木板都一样平齐且无破损，如
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果这只桶的木板中有一块不齐或者某块木板有破洞，这只桶就无法盛满水。意思是说一只水

桶能盛多少水，并不取决于最长的那块木板，而是取决于最短的那块木板。木桶理论也称为

短板效应。B项青蛙现象是指把一只青蛙扔进开水里，它因感受到巨大的痛苦便会用力一蹬，

跃出水面，从而获得生存的机会。当把一只青蛙放在一盆温水里并逐渐加热时，由于青蛙已

慢慢适应了那惬意的水温，所以当温度升高到一定程度时，青蛙便再也没有力量跃出水面了。

于是，青蛙便在舒适之中被烫死了。C项刺猬法则来源于西方的一则寓言，说的是在寒冷的

冬天里，两只刺猬要相依取暖，一开始由于距离太近，各自的刺将对方刺得鲜血淋漓，后来

它们调整了姿势，拉开了适当的距离，不但能够相互取暖，而且很好地保护了对方。刺猬法

则强调的是人际交往中的“心理距离效应”。运用到管理实践中，就是领导者如要搞好工作，

应该与下属保持一种不远不近的恰当合作关系。D项鲶鱼效应是指为了能够将鲜活的沙丁鱼

运送到岸，渔民会在装满沙丁鱼的鱼槽中放入一条以沙丁鱼为主要食物的鲶鱼。鲶鱼进入鱼

槽后，由于环境陌生，便四处游动。而沙丁鱼发现这一异己分子后，也会紧张起来，加速游

动，如此一来，沙丁鱼便能活着回到港口。现代管理中运用这一效应，通过个体的“中途介

入”，对群体起到竞争作用。戴高乐总统在工作中总与下属保持必定的距离，运用的是刺猬

法则。本题正确答案为 C。 

39. B【解析】用来表示经济社会在既定资源和技术条件下所能生产的各种商品最大数量的

组合，反映了资源稀缺性与选择性的经济学特征。只有减少 y 物品生产才可能增加 x 物品的

生产。 

40. B【解析】需求曲线移动是由商品价格以外的因素导致的。商品价格的下降，使得需求

量上升，在需求曲线上移动。 

41. D【解析】需求减少和供给的增加同时发生，会导致均衡价格下降。但交易量的变化无

法确定。 

42. B【解析】对于常规商品，其需求量的变动与价格成反方向变动，题中所述两种商品的

需求量成同方向变动，则一种商品的需求量与另一种的价格成反方向变动。则需求交叉弹性

系数为负。选择 B。 

43. C【解析】基数效用与序数效用的主要差异在于两种商品的效用是否可以用数值衡量，

是否可以加总。选择 C 项。 

44. D【解析】边际技术替代率递减，是由于边际收益递减造成的。而规模报酬递减的主要

原因是由于厂商生产规模过大,使得生产的各个方面难以得到有效的协调,从而降低了生产效

率。 

45. B【解析】当价格大于平均成本，企业可以获得超额利润，也叫经济利润。所以当价格

等于平均成本时，经济利润消失，企业只能获得正常利润。 

46. B【解析】等成本曲线，是指成本和要素价格既定的条件下，要素投入数量的不同组合

点的轨迹。等成本曲线平行向外移动，表明成本增加或者生产要素的价格同比例下降。选择

B 项。 

47. D【解析】当完全竞争行业长期均衡时，价格等于长期平均成本。此时，每个企业经济

利润都为零，都实现了正常利润。行业处于均衡，没有任何厂商再进出。 

48. D【解析】国内生产总值是指一个国家（国界范围内）所有常驻单位在一定时期内生产
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的所有最终产品和劳务的市场价值。A 项二手商品，不是生产的，不计入；C 项并未产生新

的商品和服务，只是所有权的转移；D 项钢板属于中间产品，不是最终产品，不计入。所以

选择 B 项，属于要素收入。 

49. D【解析】经济学上的投资指购买(和因此生产)资本货物,不会被消耗掉而反倒是被使用

在未来生产的物品。选择 D 项。 

50. A【解析】根据边际消费倾向递减规律，平均消费倾向大于边际消费倾向。 

51. D【解析】当总供给曲线向右上方倾斜，供给成本的增加，会导致总供给减少，总供给

曲线会向左移动。且价格上升，实际产出减少。选择 D 项。 

52. D【解析】市场不能提供纯粹的公共物品是由于公共物品具有非竞争性和非排他性，并

且消费者都想―免费乘车‖。所以选择 D 项。 

53. C【解析】国民生产总值 GNP = GDP + 本国人在国外收入- 外国人在本国收入；

1000+50-60=990。选择 C 项。 

54. A【解析】平衡预算乘数指政府收入和支出同时以相等数量增加或减少时国民收入变动

与政府收支变动的比率。平衡预算乘数等于政府购买乘数加税收乘数，等于 1，则政府同时

增加 30 万美元的购买支出和税收，将使国民收入增加 30 万美元。 

55. D【解析】经济利润问题，赋值孙斌带在身上的钱为 100 元，先花了带在身上的钱的 20

元买了一件衬衫，剩下 80 元，随后又用剩下的钱的 25%即 20 元，剩下 60 元，则他最后剩

下的钱占开始他带在身上的钱的 60%。 

56. B【解析】其他几何计数问题。单边植树满足植树数目 = (
路长

树间隔
) + 1，树间隔距离相等

且两端种树，故树的间隔是路长的约数，204=2×2×3×17，树的间隔不多于 12 米，要使预算

最低，树的间隔最多是 12 米，那单边的植树数目 =
204

12
+ 1 = 18，因为两端的数目已经种

植，还需要两边都种上树目总费用为 16×2×50=1600 元。故本题答案为 B 选项。 

57. C【解析】小数分数类计算。
1

12×13
+

1

13×14
+ ⋯ +

1

19×20
=

1

12
−

1

13
+

1

13
−

1

14
+ ⋯ +

1

19
−

1

20
=

1

12
−

1

20
=

1

30
，因此，本题答案为 C 选项。 

58. B【解析】多元一次方程组。设五个自然数为 a＜b＜c＜d＜e，则可以得到（1）a+b=17，

（2）a+c=22，（3）c+e=36，（4）d+e=39，则(2a+b+2c+d+2e)=114，则 a+c＜b+d＜c+e，所

以 b+d 的大小一定介于 22 和 36 之间，b+d＝114-2(a+c+e)，b+d 一定是偶数，所以 b+d=28，

所以 a+e＝17＋39－28=28。因此，本题答案选择 B 选项。 

59. C【解析】统筹问题。解法一：根据题意我们可以这样操作：第一个 30 分钟同时洗第一

辆车的外部和第二辆车的内部。第二个 30 分钟同时洗第二辆车的外部和第三辆车的内部。

第三个 30 分钟同时洗第三辆车的外部和第四辆车的内部。„„第九个 30 分钟同时洗第九辆

车的外部和第一辆车的内部。正好此时所有的车清洗完毕，共用时间是 30*9=270 分钟。因

此选择 C。解法二：2 辆车交替清洗需要 60 分钟，3 辆车轮流清洗需要 90 分钟，依此分析，

发现不管几辆车，其结果都是 30 分钟乘以车的辆数（1 辆车除外）。本题中共有 9 辆车清洗，

则答案应该是 9 的倍数，四个选项只有 C 可以被 9 整除。因此选择 C。 
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60. B【解析】过河爬井问题。我们知道实际上每次运送的人数为 4 人（除去司机），一共有

27 分钟，27/5=5…..2，即一共运送了 6 次，前五次的运送的人数为 4×5=20 人，最后一次

运送的人数包括司机一共为 5 人，所以总共有 25 人运过去了，有 21 人还在等待中，因此，

本题答案选 B 选项。很多同学以为每次运送的人数为 5 人，所以误以为 6 次总共运送的人

数为 30 人，有 16 人在等待，这是题意没有理解清楚。 

61. B【解析】规则面积计算。解法一：设一直角边长为 x 米，另一直角边长为 y 米，则 x+y=14，

那么面积为 
1

2
 xy。由面积与周长相等可得：x+y+√𝑥2 + 𝑦2= 

1

2
 xy，但求解方程难度较大，可

以结合方程将答案选项拆分代入，B 选项可拆分为 6×8×
1

2
 =24，6+8=14，6+8+10=24，符

合要求，本题答案为 B 选项。解法二：根据常用勾股数，6、8、10，验证后可以直接确定

答案。 

62. B【解析】方阵问题。本题为典型方阵型题目。在方阵中，相邻每层数量构成公差为 8

的等差数列。则有红 44、黄 36、红 28、黄 20、红 12、黄 4，可知黄花共有 36＋20＋4＝60。

因此，本题选 B。 

63. C【解析】约数计算。假设 3 人的年龄从大到小排列依次为 x、y、z，则可得 x+y+z=30+34，

x×y×z=2450=2×5×5×7×7。A 项的 42 和 B 项的 45 都能被 3 整除，而 2450 不能被 3 整

除，因此 42 和 45 不是 2450 的约数，排除 A、B 两项。若 x＝49，可得 y+z=15，y×z=50,

解得 y=10，z=5，满足题意。若 x＝50，可得 y+z=14，y×z=49，解得 y=7，z=7，不满足三

人年龄各不相同，排除 D 项。因此，本题答案选择 C 选项。 

64. A【解析】利润率折扣类。根据题意，在没有进行促销之前，每天的盈利为 5×40×30%=60

万元，现在促销之后每件的利润为 40×0.9-40×(1-30%)=36-28=8 元，由于有广告费用，则

每天的盈利必须要超过 60+10=70 万元，那么需要销售 70/8 万件，是原来的(70/8)/5=7/4=1.75

倍，故本题的正确答案为 A 选项。 

65. A【解析】统筹问题。解法一：由题意，张做甲工程更有效率，李做乙工程更有效率，

张李二人先独立做甲乙工程，然后张和李一起完成乙工程，用时最短。张完成甲工程需要 6

天，合作完成乙工程还需要的天数为（1 −
6

24
）/（

1

30
+

1

24
）=10（天）。故两人合作完成甲、

乙两项工程共需 16 天。所以本题答案为 A 选项。解法二：由题意，张做甲工程更有效率，

李做乙工程更有效率，张李二人先独立做甲乙工程，然后张和李一起完成乙工程，用时最短。

张完成甲工程需要 6 天，设乙工程为 120（30 和 24 的最小公倍数），张做乙工程的效率为 4，

李做乙工程的效率为 5，李做乙工程 6 天之后还剩下：120-5×6=90，然后张李合做乙工程

剩下的部分，需 90÷（4+5）=10。故两人合作完成甲、乙两项工程共需 16 天。所以本题答

案为 A 选项。 

66. D【解析】整数类计算。原式=（1-2）+（3-4）+…+（1989-1990）+1991=-1×
1990

2
+1991=996，

因此，本题答案为 D 选项。 

67. B【解析】流水行船问题。设“顺流速度”为 X 与“逆流速度”为 Y，则有等式：
21

𝑋
+

4

𝑌
=

12

𝑋
+

7

𝑌
，
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则
9

𝑋
=

3

𝑌
，从而 X：Y＝3：1。因此，本题答案选择 B 选项。 

68. A【解析】推断类。绳子对折 3 次后，等分为23＝8 段，从中剪开后，共 8＋1＝9 段。因

此，答案选择 A 选项。绳子对折 n 次后，从中剪断，共有2𝑛＋1 段。 

69. C【解析】比赛问题。6 个小组进行循环赛，每组 4 个队伍进行的比赛场次为𝐶4
2=6 场，6

个小组总共进行 36 场比赛；16 强进行淘汰赛，最后决出一、二、三、四名，共进行比赛 16

场。故总共需要安排比赛 36+16=52 场。因此，本题答案为 C 选项。有同学问 24 个队如何

决出 16 强。对此我们在考试时只需要考虑方法，至于题中具体数字我们在做题时要尊重原

题，按照原题数字来做题即可。 

70. B【解析】最短的过桥的过程为（1）小明与弟弟过桥，3 秒；（2）小明回，1 秒；（3）

妈妈与爷爷过桥，12 秒；（4）弟弟回，3 秒；（5）小明与爸爸过桥，6 秒；（6）小明回，1

秒；（7）小明与弟弟过桥，3 秒。总计 29 秒。其中（5）与（7）可以调换顺序，总时间不

变。因此，本题答案为 B 选项。 

71. B【解析】根据题目，可以得到集训人数的三个条件，条件一：180＜人数＜240（因此

题目要求每个人均有座位，但没说明每辆车均坐满）；条件二：200＜人数＜300；条件三：

人数是平方数（组数×每组人数，且二者相等）。将四个选项分别代入：A 选项 240 人，不

满足第三个条件排除；B 选项 225 人三个条件均满足；C 选项 201 人，不满足第三个条件排

除；D 选项 196 人不满足第二个条件排除。因此，本题答案为 B 选项。 

72. A【解析】由题干中必有一组女生多于 3 人，由最不利原则可知，四组女生最少人数为 3

×4+1=13 人，而又知任意 14 人中必有男生得知，女生人数不超过 13 人，则可确定女生人

数就是 13 人，总人数为 58 人，男生 45 人，所以正确答案为 A 选项。 

73. A【解析】本题属于构造问题。要使面积最大的草坪栽种的树最少，就要保证其他的草

坪栽种的树最多，设面积最大的草坪至少栽种 X 棵，则其他的草坪可栽种 X－1, X－2, X－

3, X－4 棵，则 X＋X－1＋X－2＋X－3＋X－4=21，即 5X－10 =21，X=6.2，而 X 必须取整

数，所以 X=7。因此答案选择 A 选项。 

74. D【解析】解法一：14=2+2+2+2+2+2+2=3+3+2+2+2+2=3+3+3+3+2，它们的乘积分别为：

128、144、162。因此，本题答案为 D 选项。解法二：本题可采用代入排除法，四个选项中

D 项最大，且 162=3×3×3×3×2 而 3+3+3+3+2=14。因此，本题答案为 D 选项。 

75. A【解析】美国《财富》杂志于 7 月 20 日正式发布了 2016 年度世界 500 强排行榜，交

通银行以 570.68 亿美元的营业收入，位列第 153 位，较去年上升 37 位，排名再创历史新高。

这已是交通银行连续第 8 年跻身 500 强榜单。 

76. A【解析】交通银行荣获―‗十二五‘全国企业文化传播全媒体建设 30 强单位‖，由企业文

化部主办的《交通银行》报、《交银》期刊获评―‗十二五‘全国企业文化优秀传播媒体‖一等

奖；企业文化部毛志辉被评为―‗十二五‘全国企业文化优秀传媒工作者‖。同时，新疆区分行

的《新交行人》报、宣传片，上海市分行的《交行人》报均获评一等奖。 

77. B【解析】交通银行信用卡热线：400-800-9888 

78. C【解析】交通银行的一些具体情况为： 

公司使命：提供更优金融方案、持续创造共同价值 
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公司愿景：建设以财富管理为特色的一流公众持股银行集团 

核心价值观：责任立业、创新超越 

经营理念：诚信永恒、稳健致远 

交行精神：拼搏进取、责任立业、创新超越 

服务宗旨：以您为先、灵活稳健 

79. A【解析】交通银行分别于 2005 年 6 月 23 日和 2007 年 4 月 25 日在香港联合交易所和

上海证券交易所上市 

80. C【解析】深呼吸为了补充体内的氧气。 

81. B【解析】干燥剂的作用是防潮和保鲜。 

82. A【解析】电报是通信业务的一种，在 19 世纪初发明，是最早使用电进行通信的方法。

电话是美国人贝尔于 1876 年发明的。电视 1923-1929 年发明。1946 年美国诞生第一台电脑。 

83. B【解析】克隆绵羊多莉诞生于 1996 年 7 月 5 日。"多莉"的诞生之所以轰动全世界，是

因为它是世界上首列没有经过精、卵结合，而由人工胚胎放入绵羊子宫内直接发育成的动物

个体。 

84. D【解析】造纸与低碳经济无关。 

85. C【解析】肺拥有呼吸的功能，森林吸收二氧化碳同时释放氧气。 

86. C【解析】考查常识。 

87. B【解析】考查常识。 

88. C【解析】考查常识。 

89. B 

90. A【解析】“三严三实”严以修身、严以用权、严以律己，谋事要实、创业要实、做人要

实，所以本题选择 A 选项。 

91. D【解析】2016 年政府工作报告指出，继续推动东、中、西、东北地区“四大板块”协

调发展，重点推进“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展“三大战略”，在

基础设施、产业布局、生态环保等方面实施一批重大工程。上海自贸区不属于三大战略，故

本题答案选 D。 

92. A【解析】“三证合一”登记制度是指将企业登记时依次申请，分别由工商行政管理部门

核发工商营业执照、质量技术监督部门核发组织机构代码证、税务部门核发税务登记证，改

为一次申请、由工商行政管理部门核发一个营业执照的登记制度。故本题答案选 A。 

93. A【解析】2016 年中央政府工作报告指出，2016 年发展的主要预期目标是：国内生产总

值增长 6.5%-7%，居民消费价格涨幅 3%左右，城镇新增就业 1000 万人以上，城镇登记失

业率 4.5%以内，进出口回稳向好，国际收支基本平衡，居民收入增长和经济增长基本同步。

单位国内生产总值能耗下降 3.4%以上，主要污染物排放继续减少。故本题答案选 A。 

94. D【解析】2016 年政府工作报告指出，要深入推进以人为核心的新型城镇化，实现 1 亿

左右农业转移人口和其他常住人口在城镇落户，完成约 1 亿人居住的棚户区和城中村改造，

引导约 1 亿人在中西部地区就近城镇化。到 2020 年，常住人口城镇化率达到 60%、户籍人

口城镇化率达到 45%。故本题答案选 D。 

95. C【解析】“简除烦疴，禁察非法”出自《后汉书·循吏传·刘宠》，原文为“宠简除烦
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苛，禁察非法，郡中大化”。故本题答案选 C。 

96. B【解析】根据 2016 年中央政府工作报告，基本医疗保险实现全覆盖。其他三项尚未实

现。故本题答案选 B。 

97. D【解析】《中国制造 2025》指出制造业是国民经济的主体，是科技创新的主战场，是立

国之本、兴国之器、强国之基，所以本题选 D. 

98. A【解析】中央党的群团工作会议 7 月 6 日至 7 日在北京召开。中共中央总书记、国家

主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，中国特色社会主义事业是亿

万人民的事业，党的群团工作肩负着庄严使命。工会、共青团、妇联等群团组织一定要坚持

解放思想、改革创新、锐意进取、扎实苦干，切实保持和增强党的群团工作和群团组织的政

治性、先进性、群众性，组织动员广大人民群众更加紧密地团结在党的周围，把广大人民群

众对美好生活的追求汇聚成强大动力，共同谱写实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民

族伟大复兴中国梦的新篇章。请问“两个一百年”指的是 2021 年实现全面建成小康社会的

目标，2049 年建成富强、民主、文明、和谐的社会主义现代化国家。所以本题选 A。 

99. B【解析】考查形容词辨析。Pertinent 相关的，有关的；acute 严重的，敏锐的；persistent

固执的，坚持的；appropriate 合适的；适当的。根据题干：对于许多病人来说，护理机构是

最合适最好的方式，故答案为 B。 

100. D【解析】考查形容词辨析。Deficient 不足的，有缺陷的；helpless 无助的，没用的；tardy

迟到的；futile 无用的：徒劳的。 

101. C【解析】考查名词辨析。Acclaim 称赞；motto 座右铭；hunch 预感；suspension 暂停；

悬浮。根据句意应该是“预感准确”，故选 C。 

102. B【解析】句子表示“首映日接近了”，短暂性动词现在进行时表示将来，故应选动词

approach 的现在分词形式表示接近。 

103. C【解析】that 从句的主语部分表示“公司不愿意实行最新的安全规则”，因此 C 为正

确答案。 

104. C【解析】句子表示“对产品的咨询事项”，因此 C 为正确答案。 

105. A【解析】此题为选择动词的正确形态的问题。句子表示“最近的研究确定了„—”，

同时，主语 research 和动词 find 为主动关系，故选 A。 

106. B【解析】此处是反身代词作状语，意为“亲自”，此句中主语为 Mr. Miller，故选 himself。 

107. A【解析】本题需选择修饰名词 apology 的恰当形容词。真诚的道歉才能使对方容易接

受，故 sincere“真诚的”最恰当。 

108. B【解析】此句空格处缺少定语从句先行词，故应选名词。备选答案中有两个名词，因

此要把握句意，选择适当的名词。从定语从句中“这一年内发生”可以看出，negotiations

“谈判”为正确答案。 

109. A【解析】本题是一道动词词义辨析题。从 a room at the Ashton Hotel 可以看出，要选

有“预订”意义的动词。另外，next to impossible 同 almost impossible 都是“几乎不可能”

的意思。 

110. C【解析】本题需选择单词正确的形式。Commence 既是及物动词，也是不及物动词。  根

据主语 thepresentation 和 commence 的关系，可判断出这里的 commence 是不及物动词，因
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此横线处应选择可修饰动词的副词。 

111. A【解析】本题需选择适当的名词。应选择词义上能包含 swimming pool，fitness center

和 spa 的名词。故选项 A facilities 为正确选项： 

112. D【解析】横线处所填单词修饰名词 tests，形容词 stringent 严格的符合题意，故为正确

答案。 

113. B【解析】备选答案均为介词，横线前有动词 look，应选择与 look 搭配的介词。按照句

意，要表达“找”的意思。故答案是 for，look for 意为“寻找”。 

114. C【解析】副词词义辨析。Passively 被动地，顺从地；perfectly 完美地，完全地，无瑕

地；precisely 精确地，恰当；pleasantly 愉快地，和蔼地，亲切地，友好地。根据题意，应

为准确查找出该车的情况，故答案为 C。 

115. B【解析】名词词义辨析。Return 回报，收益；harvest 收获，产量，结果；consequence

结果，重要性；outcome 结果，结局，成果。根据题意“好天气带来好收成”，可推断出 B

为正确选项。 

116. B【解析】名词词义辨析。Rest 休息，静止；comfort 舒服，安逸，舒适；leisure 闲暇，

空闲，安逸；sympa 出 y 同情，慰问。根据句意他们寻求安慰以达到减轻疼痛的目的，可知

答案为 B。 

117. A【解析】本题需选择常用词组中的介词，“纪念„„的”表达方式是 in celebration of…。  

118. C【解析】横线后的内容是及物动词 express 的宾语。出 eir biggest concerns are 是“主

语+be 动词”的不完整结构，因此横线处所填单词在引导宾语从句的同时，还要作 are 的宾

语，故答案为 what。How 和 when 后必须接完整的句子，which 虽然与 what 类似，但一般

用于限定的某个范围内的事物。 

119. B【解析】第一空，将信息―记录‖在设备中；第二空，借助―特定‖的设备来读取、复制

和传输，两空均搭配恰当且符合语境，共同说明了电子书的工作原理。因此，本题答案为 B

选项。第一空，D 项中的―记忆‖通常主体对象为人，此处论述主体是―电子书‖，搭配不当；

故 D 项错误。第二空，A 项中的―先进‖和 C 项中的―固有‖在文段中都没有体现，无从得出；

故 A、C 项错误。 

120. A【解析】CD-ROM 是一种在电脑上使用的光碟，它是一种只读光盘。这种光盘只能写

入数据一次，信息将永久保存在光碟上，使用时通过光碟驱动器读出信息。所以，本题正确

答案为 A 项。 

121. A【解析】A 选项错误，目前，电子计算机的发展已进入第五代人工智能计算机时代。

B 选项正确，计算机适用二进制。C 选项正确，字长是衡量计算机性能的一个主要指标。字

长越长，进行数值计算的精度也就越高。D 选项正确，存储器的容量是标志计算机性能的一

个主要指标，从数量级。所以，本题选择 A 选项。 

122. B【解析】办公自动化是将现代化办公和计算机网络功能结合起来的一种新型的办公方

式，是当前新技术革命中的一个技术应用领域，属于信息化社会的产物。办公室自动化英文

原称 Office Automation，缩写为 OA，故本题选 B 选项。 

123. A【解析】磁盘上的磁道是一组记录密度不同的同心圆。一个磁道大约有零点几毫米的

宽度，数据就存储在这些磁道上，故本题选 A 选项。 
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124. C【解析】世界上第一台电子计算机 ENIAC 是 1946 年在美国诞生的，它主要采用电子

管和继电器，它主要用于弹道计算，故本题选 C 选项。 

125. A【解析】用高级程序设计语言编写的程序称为源程序，源程序不可直接运行。要在 计

算机上使用高级语言，必须先将该语言的编译或解释程序调入计算机内存，才能使用该高级

语言，故本题选 A 选项。 

126. C【解析】微型计算机的主机由 CPU 和内存储器构成。内存储器包括 RAM 和 ROM，

故本题选 C 选项。 

127. B【解析】：在计算机中通常使用三个数据单位：位、字节和字。位的概念是：最小的

存储单位，英文名称是 bit，常用小写 b 或 bit 表示。用 8 位二进制数作为表示字符和数字的

基本单元，英文名称是 byte，称为字节。通常用大"B"表示。1B(字节)=8b(位) 1KB(千字

节)=1024B(字节) 1MB(兆字节)=1024KB(千字节)；字长：字长也称为字或计算机字，它是计

算机能并行处理的二进制数的位数，故本题选 B 选项。 

128. C【解析】一个计算机操作系统通常应具有：处理器(CPU)管理;存储管理;文件管理;输

入/出管理和作业管理五大功能，故本题选 C 选项。 

129. D【解析】属于外部存储器的是硬盘，ROM、RAM、cache 都属于内部存储器，故本题

选 D 选项。 

130. D【解析】目前微机中所广泛采用的电子元器件是：大规模和超大规模集成电路。电子

管是第一代计算机所采用的逻辑元件(1946-1958)。晶体管是第二代计算机所采用的逻辑元件

(1959-1964)。小规模集成电路是第三代计算机所采用的逻辑元件(1965-1971)。大规模和超大

规模集成电路是第四代计算机所采用的逻辑元件(1971-今)，故本题选 D 选项。 

131. C【解析】编译方式是把高级语言程序全部转换成机器指令并产生目标程序，再由计算

机执行，故本题选 C 选项。 

132. B【解析】标准的汉字编码表有 94 行、94 列，其行号称为区号，列号称为位号。双字

节中，用高字节表示区号，低字节表示位号。非汉字图形符号置于第 1～11 区，一级汉字

3755 个置于第 16～55 区，二级汉字 3008 个置于第 56～87 区，故本题选 B 选项。 

133. C【解析】计算机之所以能按人们的意志自动进行工作，就计算机的组成来看，一个完

整计算机系统可有硬件系统和软件系统两部分组成，在计算机硬件中 CPU 是用来完成指令

的解释与执行。存储器主要是用来完成存储功能，正是由于计算机的存储、自动解释和执行

功能使得计算机能按人们的意志快速的自动的完成工作，故本题选 C 选项。 

134. A【解析】字长是计算机一次能够处理的二进制数位数。32 位指计算机一次能够处理

32 位二进制数，故本题选 A 选项。 

135. A【解析】月折旧额=（固定资产原值-预计净残值）*年初尚可使用年数/预计使用年数

之和=（40000-2000）*3/15=7600（元），故本题选择 A 项。 

136. B【解析】本题考查中国人文常识。白起，战国时期秦国名将，中国历史上著名的军事

家、统帅。李靖，隋末唐初将领，是唐朝文武兼备的著名军事家，故 A 选项说法正确；桑

弘羊，西汉法家人物、专长为财政。郦道元，我国著名的地理学家，文学家，撰写了地理巨

著《水经注》，郦道元擅长领域不是经济，故 B 选项说法错误；张衡，我国东汉时期伟大的

天文学家、数学家、发明家、地理学家、制图学家、文学家。郭守敬，元朝著名的天文学家、
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数学家、水利专家和仪器制造专家，故 C 选项说法正确；吴道子，画史尊称“吴生”，中国

唐代著名画家，被称为“百代画圣”。顾恺之，是中国东晋时代的画家。故 D 选项说法正确。

故本题答案为 B。 

137. B【解析】本题考查人文常识。B 选项中提到经声佛号由西汉人所写，佛教于两汉之交

也就是公元 1 世纪左右传入中国，因此西汉时中国还没有佛教的存在。B 选项说法错误。A

选项通过不夜灯光、圆满乾坤可知是元宵节挂彩灯，月圆之夜。A 选项说法正确。仄起平落，

即上联末句尾字用仄声，下联末句尾字用平声。对联的上联，必须是仄声结尾，即上联的最

后一个字必须是现代汉语中的三四声字，下联最后一个字必须是一二声字。由此可知 C 选

项符合仄起平落的书写习惯。C 选项说法正确。“弹冠”和“搔首”生动地写出了理发前后

的动作，且对仗工整，适合做理发店的对联。D 选项说法正确。故本题答案为 B。 

138. D【解析】本题考查中国古代文学常识。A 选项正确，出自《孟子.尽心上》，大意：不

得志时就洁身自好修养个人品德，得志时就使天下都能这样。B 选项正确，出自林则徐《赴

戍登程口占示家人》，大意：只要对国家有利，即使牺牲自己生命也心甘情愿，绝不会因为

自己可能受到祸害而躲开。C 选项正确，出自梁启超。D 选项错误，出自《宋史.王安石列

传》，大意：天象的变化不必畏惧，祖宗的规矩不一定效法，人们的议论也不需要担心。故

本题答案为 D。 

139. C【解析】本题考查中国古代文学常识。“乐以天下，忧以天下，然而不王者，未之有

也。”出自《孟子.梁惠王章句下》，孟子是儒家学派的代表人物。A 选项出自《韩非子.有度》，

大意：惩罚罪过不避让大臣，赏赐善行不遗忘百姓。韩非是法家学派的代表人。B 选项出自

道家学派代表作《老子》，大意：自然的法则，是损减有余来补充不足。人类社会世俗的做

法却不然，而是损减贫穷不足来供奉富贵有余。C 选项出自《孟子.公孙丑下》，大意：使人

民定居下来，不迁到别的地方，巩固国防不能靠山河的险要，震慑天下不能靠兵力。因此 C

选项正确。D 选项出自兵家学派代表人孙武的《孙子兵法》，大意：军队作战，也可以胜利，

但久就会造成攻击下降，精神受挫，攻城就会造成军队整体实力的下降，军队长久既急又猛

的在外作战，就会造成国家财力不足，攻击力下降，精神受挫，军队整体实力下降。故本题

答案为 C。 

140. A【解析】本题考查世界文学常识。二战时间为 1939 年 9 月 1 日—1945 年 9 月 2 日。

A 选项，《辛德勒名单》，是一篇以二战为背景的小说。B 选项，《静静的顿河》是以二战之

前俄罗斯哥萨克人参与一战为背景的作品。C 选项，《智取威虎山》，是以 1946 年解放战争

为背景的京剧作品。D 选项，《战争与和平》是一部描写 19 世纪初俄国人民反对拿破仑入侵

的卫国战争的小说。故本题答案为 A。 

141. C【解析】本题考查中国古代历史常识。《礼记·月令》孟春之月„„禁止伐木，毋覆

巢，毋杀孩虫、胎夭飞鸟，毋麛毋卵。正月是春季的第一个月，号称孟春之月，春季最大的

德就是植树了，以调动民间植树的积极性，属于林业思想。《孟子·梁惠王上》斧斤以时入

山林，林木不可胜用也。意思就是砍木筏林都是要讲究时间和规律的，允许在一定的时间内

砍伐林木，反对滥砍滥伐，也就是今天的可持续发展，属于林业思想。《管子·牧民》凡有

地牧民者，务在四时，守在仓禀。春秋战国诸侯争霸，战争纷起，管子把农业生产与国强民

富联系起来，强调农业生产的重要性，属于农业思想。《逸周书·大聚篇》记载:“禹之禁,
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春三月 山林不登斧,以成草木之长。阳春三月，不去拿斧头进山林砍伐，让草木自然生长，

体现了良好的生态保护意识，属于林业思想。故本题答案为 C。 

142. C【解析】中国牧区集中分布在北部、西北部干旱、半干旱及西南部青藏高原地区。通

常称内蒙古、甘肃、新疆、青海、西藏为五大牧区。简称分别为蒙、陇、新、青、藏，故 A

选项说法正确；南方的糖料作物是甘蔗、北方的是甜菜，故 B 选项说法正确；“湖广熟，天

下足”，描述的虽是江汉平原，但松嫩平原才是最大的商品粮产区，故 C 选项说法错误；红

壤颜色呈红色，一般酸性较强，土性较粘，主要分布于长江以南的低山丘陵区，故 D 选项

说法正确。因此本题选择 C 选项。 

143. A【解析】 A 选项“桃花潭水深千尺，不及汪伦送我情”运用的修辞方法是夸张。B

选项“蓬山此去无多路，青鸟殷勤为探看。”蓬山：即 蓬莱山 。相传为仙人所居。青鸟：

神话中为西王母传递音讯的信使，B 选项运用了典故。C 选项“为报倾城随太守，亲射虎，

看孙郎“：孙郎即孙权。D 选项“东篱把酒黄昏后,有暗香盈袖”，”东篱“语出陶渊明《饮

酒》诗：“采菊东篱下，悠然见南山。”故此题选 A。 

144. A【解析】“琴瑟和鸣”和“破镜重圆”指的都是夫妻关系，“负荆请罪”指的是朋友关

系，“载舟覆舟”指的是君民关系。“结草衔环”指的是施恩者与报恩者之间的关系，“青梅

竹马”指的是少男少女之间朦胧的爱情关系。“相濡以沫”指的是夫妻关系，“舐犊情深”指

的是父母与子女之间的关系。所以本题选 A。 

145. C【解析】“劳心者治人，劳力者治于人”出自《孟子·滕文公章句上》；“少年富则国

富，少年强则国强”出自梁启超的《少年中国说》；“苟全性命与乱世，不求闻达于诸侯”出

自诸葛亮的《前出师表》；“业精于勤，荒于嬉；行成于思，毁于随”出自韩愈的《进学解》。

所以本题选 C。 

146. C【解析】江河数量在表中未涉及。 

147. C【解析】地表水资源量占各流域的资源总量比例：松花江为 0.85，长江为 0.9896，珠

江为 0.997，黄河为 0.83。故本题正确答案为 C。 

148. D【解析】海河地表水资源量小于地下水资源量，A 项说法错误；不能推出 B 项结论，

C 项也不能得出；西南诸河的地表水资源与水资源总量相等，故 D 为正确答案。 

149. A【解析】通过上表分析，A 为正确答案。 

150. D【解析】珠江流域的降水量为 7587.9 亿立方米，应属于全国多雨地区。 

151. D【解析】从文字中可直接看出西部地区 2014 年固定资产投资总额为 129.36 亿元。 

152. D【解析】可直接看出是内蒙古的固定投资总量位居第二，选 C。 

153. A【解析】从题意中知，2014年西部地区固定资产投资额比上年即 2013年增长了 28.8%，

设 2013 年固定资产投资额为 x，则有：12129.36=(1+28.8%)x，得 x=9417.2，故本题正确答

案为 A。 

154. A【解析】由题意可知，2014 年内蒙古的固定资产投资额比 2013 年增长了 53.0%，设

2013 年固定资产投资额为 x，则有：1715.05=（1+53%）x，得 x=1120.95，故本题答案为 A。 

155. C【解析】由题意可知，投资总量最多的是四川省，其次是内蒙古，A 项错；B 项所述

题意中并未有明确的数字，B 项错；D 项中四川省的增幅并没有说明。C 项所述符合题意，

故正确答案是 C。 
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156. B【解析】从统计图中可以看出甲图中正教授是 5.9%，丙图中正教授是 5%，故正确答

案是 B。 

157. D【解析】可直接看出丙校的助教人数所占比重最大，为 45%。故选 D。 

158. D【解析】本题的技巧是看哪个学校的总人数最多，然后再看正副教授所占的比例轻重，

丁校明显是这种类型。故正确答案是 D。 

159. C【解析】因为都是百分数作比较，故只看在百分数中的分子即可：5∶15∶20=1∶3∶

4，故选 C。 

160. B【解析】很明显，丁校讲师人数比例与乙校讲师人数比例相同，故只看两校的总人数

即可。丁校 2000 人，乙校 1000 人，其比例为 2，故正确答案为 B。 

161. B【解析】该厂的盈亏平衡点为每月生产 9 万台，由图上可知要想月盈利 100 万元，每

月的销售量在 9.5 万台到 10 万台之间，对比四个选项，发现只有 B 项符合，故应选 B。 

162. B【解析】由图易知该电视厂的盈亏平衡点为每月销售量 9 万台，故应选 B。 

163. A【解析】由图易知当每月销售量为 9 万台时，盈亏平衡，由当月生产 8.5 万台时，该

月属于亏损状态。选 A 项。 

164. C【解析】基本维护费是图中的直线，观察图中直线的位置 知它处于 25 百万元～30

百万元之间，对比四个选项，只有 C 项的 27 百万元符合，故选 C 项。 

165. B【解析】该的盈余平衡点是：成本 4500 万元，销售量 9 万台，故每台电视的销售价

为 4500÷9=500（元），选 B 项。 

166. D【解析】从资料的第 2 部分最后一句话，可以找出选项，答案选 D 项。 

167. B【解析】Ⅰ叙述可以从资料的第 1 部分直接找到；Ⅱ叙述可以从资料的第 3 部分直接

找到；Ⅲ叙述不正确，Ⅲ的叙述应该有一个前提条件，即 2015 年 1～3 季度，这个时间段内，

叙述是正确的，因此应选Ⅰ、Ⅱ。 

168. A【解析】A 项增长率为 77.6%；B 项增长率为 22.9%；C 项增长率为 32.3%；D 项增长

率为 34.1%。 

169. B【解析】简单的计算：设 14 年为 x，则 36.1%x=1620.5-x 解得 x=1190.7。 

170. C【解析】A 项错误：因为增长速度最大，并不一定是增长值最高；B 项错误：同期增

长率与同期提高不是一个概念；D 项错误：缺乏依据。 

第二部分：英语（本部分共 6 篇文章，共 22 道题） 

171. D【解析】主旨题。一般在信件的开头和结尾都会叙述写信的目的。此信件为乡村俱乐

部 30 周年的邀请函。答案为 D。 

172. C【解析】细节题。庆祝会的内容包括：在轻松的氛围中分享会员的意见及建议、舞会

和聚餐，故选 C。 

173. D【解析】细节题。康奈利先生以前参加别的活动时发现这里的菜非常棒，所以将这家

酒店定为这次庆典的地点。故选 D。 

174. B【解析】细节题。根据文章题目就能略知一二，阅读文章内容会更加明确，故答案为

B。 

175. C【解析】细节题。指南中提到了询问如何称呼寄宿家庭中的成员 A，外出时要携带地
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图和电话号码 B，给寄宿家庭的成员一些小礼物，或准备一些能一起分享的照片，以便和他

们拉近距离 D，故答案选 C。 

176. A【解析】细节题。文中提到：不太贵的手工艺品，或给小孩的礼物比较适合。故答案

为 A。 

177. D【解析】推断题。为寄宿家庭中成员的称呼问题而苦恼、为拉进距离而送一些小礼物

等行为，都能说明借宿学生需要主人家的帮助，故答案为 D。 

178. D【解析】细节题。根据倒数第二段 these young men had been lengthy sleeps since childhood

可知睡眠时间长的习惯是从小就形成的。 B 项则是以偏概全，文中是说“because of pressures 

from school，work，and other activities”；A、C 则没有提到。 

179. C【解析】推断题。根据第二段 these short sleeps appeared ambitious, active, energetic, 

cheerful, conformist in their opinions，and very sure about their career choices.可知这些睡眠少的

人往往表现得雄心勃勃、积极活跃、精力充沛、对自己职业的选择胸有成竹。由此可推断出

在他们看来睡眠是最不值得做的事情。根据第三段最后一句可知他们解决心理问题的方法不

承认问题的存在，让自己忙碌从而忘掉烦恼，因此排除 D。A、B 均未提到。 

180. B【解析】推断题。关于梦境，睡眠少的人情愿什么都不记得，处理心理问题的方式是

则否认问题的存在。由此可推断他们忽视睡眠不足的影响，故选 B。 

181. A【解析】细节题。根据倒数第二段 They„ were quite concerned when they were 

occasionally deprived of their desired 9 hours of nightly bed rest.可知睡眠多的人非常注重睡眠，

不愿被打扰，睡眠不足 9 小时则会不安。故 A 符合题意。 

182. B【解析】细节题。文中是说“The sleep patterns of the ‗short sleepers‘ were similar to， but 

less extreme than，sleep patterns...”可知睡眠少的人，其睡眠模式只是和精神病患者的睡眠

模式相似，而并非完全相同。 

183. C【解析】细节题。根据文章中的第二段 participants equated creativity with following the 

group norm; the ―words‖ group rated posters with more words as more creative and the ‗images‘ 

group rated posters with more images as more creative.受试者的创造力是受到小组的内部标准

所影响的，重文字表达的小组会倾向于将文字表达突出的看作是更具创造力；而重图示的小

组会把图示表达好的看作是更具创造力。因此两个小组之所以评价标准不同，是受到小组成

员的统一标准的影响。 

184. B【解析】细节题。第一段主要提出了一个观点，就是 When groups are asked to think 

creatively the reason they frequently fail is because implicit norms constrain them in the most 

explicit ways.即有时候内部的规定可能对于小组成员的创造力会有限制的作用。接下来第二

段用了一个实验主要来论证这个观点。第三段进一步作了总结。因此全文都在围绕一个话题，

就是人们的创造力会受到小组标准影响。 

185. D【解析】细节题。根据文章最后一段 When freed from the almost invisible shackles of the 

group，then，people suddenly remembered the dictionary definition of creativity: to transcend the 

orthodox.当人们从小组的禁锢中解放出来时，就会记起字典上对于创造力的解释：就是超越

传统。选项中只有 D 选项句是一个同义改写。因此答案为 D 选项。 

186. C【解析】含义题。A.problem 问题；B．irritation 愤怒；C．threat 威胁；D．trouble 麻
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烦。第一段第二至和四句 :Thanks to clever filters unsolicited e-mail has largely disappeared as a 

daily nuisance for most on the internet…The criminal businesses behind spam are competitive and 

creative.由于有了机智的过滤器，这种未经请求的邮件才能不再是日常的麻烦事儿：垃圾邮

件犯罪团伙更加具有竞争力和创造力。根据 menace 所在句的 but 可知，此句要表达的意思

是与第二句相反，由于第二句说垃圾邮件已经不再是麻烦事儿，所以第三句的意思应该是要

表达垃圾邮件仍然是个麻烦事儿。由此，可以排除 B。再根据第四句，垃圾邮件的幕后是犯

罪团伙，由此可见，垃圾邮件已不仅仅是问题或麻烦，而应该是一种威胁，所以 threat 比 

problem 和 trouble 更符合文意，故 C．threat 正确。 

187. D【解析】细节题。根据文章最后一句：In the end，the software industry‘s interest is in 

making money from the problem (by selling subscriptions to regular security updates) rather than 

tackling it at its source.最后，软件行业的兴趣在于从这个问题中挣得利益而不是从根本上解

决问题（通过让人们预订常规的安全更新）。由此可知，垃圾邮件对软件行业的影响是，让

软件行业把这个问题作为挣钱的机会。故 D 正确。 

188. C【解析】推断题。A 选项 Bill Gates was right when he predicted in 2004 that spam would 

end in two years.是文章第一句的同义重复，并不是对文章的推断，故排除此选项。B 选项

As a result of clever filters，unsolicited mails will disappear completely in a short time.由于有了

机智的过滤器，垃圾邮件将会在短时间内完全消失。根据文章第二句：Thanks to clever filters 

unsolicited e-mail has largely disappeared as a daily nuisance for most on the internet．可知，过

滤器使得垃圾邮件大量消失，但并不是完全消失，而且文中并未提到是否是短时间内，所以

此选项为错误推断，故排除。D. The software industry tried its best to tackle the problem at its 

source.软件行业尽自己最大的努力来从根源上解决这个问题。根据文章最后一句可知，软件

行业将这个问题作为了挣钱的机会，而没有从根本上解决问题，所以此选项也是错误选项，  

故排除。C 选 When filters found out methods to block suspicious mails, spammers would always 

have coping strategies.当过滤器找到方法来封锁垃圾邮件时，垃圾邮件的制造者总是能够   

找到解决策略。根据文章最后一句软件行业挣钱的方式 by selling subscriptions to regular 

security up dates（通过让人们预订常规的安全更新）可知，每次更新完之后，人们过一段时

间还要再更新，由此可知。垃圾软件虽然当时被封锁了，但是之后还会再出现，所以垃圾软

件的制造者们会有相应的解决策略，所以此项为正确推断，故此题 C 正确。 

189. D【解析】细节题。根据文章倒数第二段最后一句 English and Chinese will be the working 

languages for the event.可知，当与会者发言时可以用汉语或英语，故答案为 D。 

190. A【解析】含义题。该句出现在原文 a limited number of experts from middle-income 

countries as well as representatives of their development partners –句中，可知 experts 和 

representatives 均来自 middle-income countries，所以此处代词 their 应该对应表示“中等收入

国家”的发展伙伴。 

191. D【解析】推断题。根据日程表可知，4 号、5 号、6 号和 10 号晚上是在北京，而 11

号只是说在北京体验文化．并未说晚上是否就离开北京了，故答案为“不确定”。 

192. C【解析】细节题。根据文章最后一段 Workshop sessions are envisaged to include panel 

discussions and open discussions/dialogues with…. 可知研讨会分为 panel discussion 和 open 
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discussion/dialogue 两部分，故答案为 C。 

 

 


